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П Р О Б З В О Д Н Е В О Ю Б О М Б О Ю 
Портленд, Ореґон. — Обі-

цянкою „гр%ілок на вербі" 
чи „колава в небі" („пай ін 
дн екай") та „побожним ба-
жанням" назвав президент 
Аязенгавер пропозиції Адлея 
Стівенсона, демократичного 
кандидата на президента, від-
носяо припинення дальших 
пробних експльозій водневої 
бомби в надії, що за таким 
прикладом ‚доброї волі" пі-
дуть опісля Совстн. Промов-
ляючн до групи республікан-
сьхих працівників, президент 
Айзенгавер твердив, що аме-
рнканськнй нарід в цьогоріч-
них виборах матиме до вибо-
ру між цими „грушками на 
вербі", що їх пропонує демо-
кратичннй кандидат, або 
„твердою свідомістю і . досві-
дом". Кожний бажає миру — 
твердив Президент, — але 
проблемою с, чн мн змагаємо 
до тієї мети з позиції сили із 
завжди простягненою рукою 
до приязні із словами: „як-
що ви не бажасте приязні, то 
матимемо до діла з нанмогут-
нішою нацією в світі". Два 
рази в цьому сторіччі Амерн-
ќа мусіла зустрічати війну в 
слабості, „але це не повинно 
і не сміс повторитись" — за-

яввв Президент, додаючи, що 
здоровий мир мусить бути за-
певнекш`і договором, але мн 
мусимо відкинута всяку дум-
ку про роззброєння в самій 
тільки надії, що за нашим 
прикладом підіть інші. „Ми 
мусимо це зробити одночас-
гіо" — твердив Айзенгавер. 
Цю саму справу заторкнув. і 
обговорював президент Ан-
зенгавер теж в інших своїх 
виступах, а в своєму новому 
телевізійному виступі він тав-
рував пропозиції Стівенсона 
на припинення дальших спроб 
з водневою бомбою і скасу-
вання обов'язку військової 
служби, кажучи: „Я ніколи 
не обіцяв вам і не буду обіця-
тн оборону волі і миру рівно-
часиим скасуванням віисько-
вого обов'язку і припиненням 
дальших спроб нашої най-
більш заавансованої зброї. 
Во я знаю, як і — думаю — 
знає весь американський на-
рід, що без сили в цьому сьо-
годнішяьому світі самими 
тільки добрими інтенціямн 
промощується шлях до ка-
пітуляціГ'. Айзенгавер за-
торкував теж ряд інших по-
редвиборчих проблем, збива-
ючи закиди демократичної 
опозиції. 

Стівенсон повторює свої пропозиції щодо 
скасування обов'язку військової -служби 

Понґставн, Огайо. — Адлей 
Стівенсон, д є м о к р атачний 
кандидат на президента, пов-
торнв тут минулого четверга, 
18-го жовтня, свої пропозиції 
щодо скасування обов'язку 
військової служби. На місце 
загальної військової служби 
Стівенсон пропонує корпус 
професійних, високовишколе-
ннх і добре платних добро-
вольців. В кожному разі цю 
справу, по думці Стівенсона, 

повинен вирішити весь амерн-
канськнй нарід, „а не одна 
людина — один генерал' — 
навіть не одна людина на 
становищі президента". Сті-
венсов зокрема докоряв пре-
зидеитові Айзенгаверові за 
те, що вій намагається пряпи-
нита дебати в цій справі. Рів-
ночасно напливають повідом-
леиня про те, що щораз біль-
ше демократів внсловлкхггь-
ся в користь пропозиції Сті-
венсона. 

Американські фармери одержали вже $68.5 
мільйона із Земельного Банку 

Вашингтон. — Департамент 
сільського господарства подав 
до відома, що фармери із 41 
стейту одержали до дня 12 
жовтня 68,500,000 дол. субвен-
цій із Земельного Банку, ство-
реного спеціальною ухвалою 
Конгресу в рямцях Акту про 
допомогу фермерам. НаЙбіль-
шу cj-му. бо аж 20,714,412 
дол. одержали фармери із 
стейту Айова. Фармери з Тек-
сасу одержали 7,852,242 дол. 
З інших стейтів одержали Іл-
линойс і Савт Дакота по по-
над 4 мільйони, Міссурі понад 
З мільйони, Індіяна, Небрас-
ка, Норт Каролайна н Окла-
гома по понад 2 мільйони і 
стейти Колорадо, Кензас, Кен-
такі, Міннесота, Ню Мехіко 

по понад один мільйон дол. 
Фармери із стейту Ню Иорк 
одержали 43,290 дол. Субвев-
ції із Земельного Банку прн-
значені для фармерів, що об-
межили площу засівів, щоб 
не збільшувати зайвих надви-
шок збіжжя. Водночас із цим 
департамент сільського го-
сподарства подав до відома, 
що 193,253 фармери підпвса-
ли договори про незасівання 
пшеницею 9,051,292 акрів в 
цьогорічному зимовому сезоні. 
Всі ці фармери одержать в 
рекомпенсату понад 170,000,-
000 доларів. Деякі з сенаторів 
домагаються переведення пе-
реслухань, щоб встановити 
справідливість чн слушність 
розподілювання субвенціЃї. 

В АМЕРИЦІ 
ф До Яю Йоржу прибула літа-

ком з Чехословаччини через 
Лождон відкликана Державним 
Департаментом з з америкаясь-
коі амбасади в Празі службо-
вячка Вера Маргарет Оссо. яку 
чеський сателітннв уряд визнав 
за „небажану особу". Вона схом-
прокітувалась, виїхавши на 
пЬогулянку в ‚Татри з одним 
чеським громадянином 1 дозво-
лнвшн. щоб вія легітимував П 
Аальшнвими документами, як 
чїешку. На летоващі в Ню Иор-
KV журналістів до неї не допу-
щеио. а мерщій відвезено П до 
Вашингтону. ' 

џ Ллуііра-і Арлі Бирке, шеф 
морсикнх операцій, промовляю-
ч и в а бенкеті „Ќлюбу Крил" в 
Ню Иорку, твердив, що „кожна 
держава, яка пануватиме на мо-
рях, зможе диктувати як за зе-
леивмн столами під чає перего-
BODIS. так і на бойовищах". Він 
признав .Що поважну частішу 
завдань морської воєнної фльо-
ти` переберуть на себе керовані 
далекобійні ракети, але це не 
поменшить величезного значен-
ня морської фльоти. 

ш Сенатська Підкомісія для 
внлтрішньоі безпаки переведе в 
днях 27—ЗО листопада ц. р, пе-

реслухання на Гаваях у зв'язку 
зі зростанням комуністичних 
впливів на тому архипеляґу. Ко-
муністи мають на Гаваях буцім-
то таку силу, що МОЖІ'ТЬ в кож-
ній хвилині викликати страйк, 
який спаралізує портовий рух. 
що мас життьове значення для 
цих островів. Мають переслуха-
ти 40 свідків, щоб дізнатись пре 
причини того комуністичного 
руху і його центри. 

# У Каліфорії, недалеко йор-
ськоі летунської бази Мірамар. 
впав У гірське провалля війсь-
ковий літак. Згинув його пілот. 
Зб-річний лейтенант Шеймон 
МекКрері, герой останньої сві-
товоі війни, який перебув усю 
тихоокеанську кампанію проти 
Японії і затопив п'ять ворожих 
кораблів. 

Џ За минулий місяць поліци-
сти, що контролюють рух. за-
арештувалн на супер-гайвеі Ню. 
йоркського стейту, на т. зв. тру-
веі. що сполучає Ню Иорк-Ал-
бані-Воффало, 1.458 водіїв за 
надмірну швидкість, а трьох за 
занадто повільну їзду. Загалом 
за всі провини на том)' шляху 
заарештовано у вересні 2.225 
осіб. Згинуло в катастрофах ві-
сім осіб. 

НІКСОН - ЗА СВО-
БОДУ ПОНЕВОЛЕ-

НИХ МОСКВОЮ 
НАРОДІВ 

Ню Иорк. — Промовляючи 
на 12-му річному бенкеті Про-
пам'ятної Фундації ім. Алфре-
да К. Смнта, що відбувся Е 
І8ЛЯХ Валдорф-Асторія в Ню 
Порќу, віце-президент і кан-
ДЯдат на віце-президента Ри-
Чйрд В. Нікі'он ЗНИЗИВ, що 
першим завданням Америки 
с справа звільнення 800 міль-
:онів людеіі, поневолених 

СЬОГОДНІ комуністичними дик-
гаторамв, і підкреслив, що 
Американська Революція бу-
Д0 здійсненою вповні тільки 
тоді, коли свобода і незялеж-
ність стануть дійсніс'тю в 
усьому світі. Це завдання за-1 
лишасться засядннчим і пер-. — — — — — 
шнм, навіть тоді, коли в та-1 Торкаючись внутрішньо-аме-
кнх чи в інших практичних j ракавсьішх проблем. Ніксон 
справах американські провід-1 аідкресляв свою впевненість 
ні діячі мусять зустрічатися j в можливість здійснити повну 
і переговорювати з провідин-І інтеграцію у ЗДА і перемог-
ками і. представниками кому-(ти теперішню кризу в цій ді-

лянці. Пі)едставляв Ніксова, 
як одного з перших громадян 
Америки, кардинал Френсиз 
Спеллман. В бенкеті брали 

ЯПОНСЬКО-СОВЄТСЬКІ ПЕРЕГОВОРИ У МОСКВІ 

В великій залі ради міністрів у Москві почалися переговори японської делегації, очолю-
ваної прем'єром Гатоямою, із оовстеьким урядом в справі підписання мирового догоиору. 
Пі -іншій від правої руки — японський прем'(ф Ічіро І``атояма, перші з лівого боку — 

Хрущов і Кулгаиін. 

Шетичних держав. Щоб осяг-
HJTII повну безпеку, треба — 
за словами Ніксоиа — добн-
тнся найпершо загального 
роззброєння і в дальшому 
доказати комуністам, що між-
народна співпраця буде мож-
лнвою і дійсною тільки тоді, 
коли всі члени цісї міжнарод-
ної спільноти будуть вільні. 

участь разом з Ніксоиом такі 
видатні демократи, як губер-
натор Гаррнман і посадник 
Ню Порќу, Вагнер. Промова 
Ніксона була загальнополі-
тнчною. 

Уряд докладе всіх зусиль, щоб звільнити 
американців, в'язнених китайськими 

комуністами 

СОВЄТИ І ЯПОНІЯ ПОГОДИЛИСЬ ЩОДО 
МИРОВОГО ДОГОВОРУ 

Москва. — Совсти і Япо- звороту будь-яких островів, 
нія осягнули порозуміння що- що їх Совстн загарбали в 
до закінчення формального ! Японії після її капітуляції пе-

Індіянополіс. — У відповідь 
на листа крайового коман-
данта Американського Легіо-
ну Вілмюса Ц. Денісла, ви-
сланого до республіканських 
і демократичних кандидатів 
на президента і ^це`црези-
дента, президента Аязенгавер 
надіслав на адресу Денісла 
телеграму, в якій обіцлс до-
класти всіх зусиль дЛя звіль-
неннл американців, що все 
ще перебувають в полоні або 
по в'язницях комуністичного 
Китаю. У своїй телеграмі 
през.. Аязенгавер стверджує, 
що уряд затурбований долею 
багатьох соток американців, 
здебільша вояків, що „пропа-
лн безвісти" під час корейсь-
кої війни і що про них без 
сумніву мусить знати кнтай-
ськнй комуністичний уряд. 
Президент Айзенгавер під-

креслив ще у своїй відповіді, 
що його уряд ніколи не за-
бував про цю справу і зро-
бив досі вже багато для роз-
шукаиня і звільнення де-
яких із тих „пропалих без-
вісті", І свої зусилля в цьому 
напрямі продовжує І ЙуДе 
продовжувати. Водночас Із 
відповіддю през. Айзенгавера 
Денісл одержав листа від де-
мократичного кандПдата на 
президента Адлея Стівенсона, 
в якому Стівенсон запевняє, 
що, якщо він буде обраний 
президентом, то він особисто 
керуватиме урядовою акцією 
за звільнення американських 
полонених, що їх протнза-
конно і без будь-яких оправ-
даних причин затримують ще 
й сьогодні комуністи. Пове-
дінку китайських комуністів 
назвав Стівенсон ‚‚иестерп-
ною". 

Два американські лікарі — лавреатами 
нагороди Нобля 

Стокгольм. — Нагороду Но- та д-р Вернер Форссман 
бля на 1956 рік за досягнен-
ня в ділянці медицини і фізіо-
логії поділено між трьох у-
чених — американців, профе-
сорів Колі-мбіііського Універ-
ситету й одного західньо-ні-
мецького лікаря. Признано 
цьогорічну нагороді' за дос-
ліди, в ділянці серцевих хво-
ріб. Одержали нагороду д-р 
Дікінсон В. Рнчардс і д-р 
Андре Ф. Курнард, обидва з 
Колумбійського Упіверснтету 

Бад Кройцпах в Зах. Німеч-
чині. Всі вони поділять між 
себе нагороду, що ( виносить 
38,683.59 долярів, уфундова-
ну відомим винахідником дн-
наміту. шведським промаслов-
цем Алфредом Ноблем. Зроб-
лені щіми лікарями досліди 
і відкриття в ділянці лікуван-
ня серцевих недуг дозволять 
на роблений діяґноз скоріше 
і певніше, як це було досі. 

стану війни між ними, існую-
чого від 1945 року, і про на-
в'язання дппломатпчних вза-
...v.iiH. Урочисте підписання 
відповідного договору перед-
бачено на п'ятницю 19 ясовт-
ия ц. р. Подробиці порозумін-
ия виготовив заступник япон-
ського прем'єра Гатоямн в 
:іій останній стадії перегово-
рів, японський міністер хлі-
боробства Іхіро Комо, і совст-
ькни віце-міністер закордон-

них справ Андрей Громико. 
Ані Гатоямі, ані Комо, який 
в останній хвилині відкликав-
ся ще до Хрущова, не вдало 

ред Америкою. Компромісо-
вою срормулою стало прнре-
чення Совстів, що вони відда-
дчть Японії малі острівці Га-
бомай і Шікотан, коли оста-
точно буде полагоджена між 
ними справа територіальних 
пі)етенсіи. Тим часом залн-
шено цю справу відкритою. 
Японці все ж сподіваються, 
що большевики поступляться, 
щоб здобути сильний атут, 
потрібний їм в їхніх зусиллях 
прихилити собі симпатії шир-
ших японських мас. Доклад-
шій текст порозуміння стане 
відомий тільки після його 

КОРАБЛІ ЗДА ПЕРЕСТА-
НУТЬ ПЛАТИТИ єгип-

T0BI ЗА ПЕРЕЇЗД 
СУЕЗОМ 

Лондон. — Амбасадори 15 
держав, які зголосили свою 
ч-часть в Асоціяції користува-
чів Суезького каналу, зібра-
лнсь в четвер 17 ц. м. у Лон-
цоні на дальшу нараду над 
наміченням практичної праці 
Асоціяції, при чому' найваж-
нішою подією стала вістка, 
що З'сдинені Держави готові 
підтримати АСОЦІАЦІЮ корнс-
тувачів каналу, приєднав-
шись до постанови Англії і 
Франції щодо вплачітмшня 
оплат за переїзд каналом до 
каси Асоціяції, а не Єгипту. 
Ці оплати були б передані 
Єгиптові аж після полаго-
дження конфлікту. Під аме-

на своїх громадян, власників 
кораблів, зареєстрованих в 
Панамі чи Ліберії, як вони 
мають полагоджувати опла-
ти за користування Суезьким 
каналом. Коли тепер дер-
жавний департамент рішився 
вплинути на те, щоб оплати 
з усіх кораблів, які с влас-
ністю американських компа-
ній чн приватних власників, 
були скерову'вані до каси 
Асоціяції користу'вачів кана-
лу, то це в практиці означа-
ло б зменшення на одну тро-
тину прибутків Єгипту з ка-
ни.іу. Таким чином Асоціяція 
могла б, прийнявши те саме 
рішення щодо кораблів реш-

риканським прапором пливе;ти 14-х своїх членів, завдати 
розмірно небагато кораблів, великого матеріального уда-
гцо користають з Суезького j ру Єгиптові. Це була б така 

ся осягнути від большевиків І підписання. 

каналу, бо заледве З% та-
мо'шнього руху. Проте аме-
риканці є власниками чн-
сленних кораблів, здебільша 
танкерів, які пливуть під 
прапором Панами чи Ліберії, 
і такі кораблі, разом із аме-
риканськнми, становлять 18% 
всіх кораблів, що переплнлн 
в минулому році Суезькнй 
канал. Англійський' міністер 
закордонних справ Селвайн 
Ллойд, нараджуючись з дер-
жавннм секретарем Доллесом 
над справою Суезького кон-
флікту під час минулотижне-

Нассер легковажить комуністичну небезпеку 
Каїро. — Єгипетський пре-

йвдент Гамаяь Нассер заявив 
. представникові „Ню Иорк 
ТаЙмсу" Гансонові Волдві-
нові, відомому знавцеві вій-
ськовнх справ, що вія, Нас-
сер, не боїться комунізму, 
бо в Єгипті, мовляв, комуні-
стів є мінімально, а з Совстів 
прибуло до Єгипту тільки не-
багато леѓўнських інструкто-
рів. Зате Нассер зв'язує з Co-
встамн надії на фінансування 
ними Асванської греблі. Таке, 
мовляв, обіцяв Нассерові со-
встськнй амбасадор Кіссльов. 
Нассер признає, що не гово-
рнв про це з совєтським міні-
стром закордонних справ Ше. 
ліловим. Нассер заперечив, 
наче б хотів вигравати Захід 
проти Сходу. Він запевняв, 
що готов на співпрацю з За-
ходом у справі Суезу в такій 
формі, яка не була б чу-
жпнннм верховодством, бо, 

мовляв, попередня, знаціона-
лізована Нассером Компанія 
Суезького Каналўі бу%ла, — 
‚‚державою в державі". Єги-
пеѓський президент не бачить 
ніяких дальших труднощів 
для єгипетської адміністрації 
каналу. Він заперечив, наче б 
змагав до „арабської імперії" 
під своїм проводом, але при-
знав, що йому залежить на 
сильному фронті арабських 
держав, бо ‚‚ізольований Єги-
пет програє". В одногодинній 
розмові з американським я{ўр, 
налістом Гамаль Нассер о-
повідав про аграрну реформу 
в Єгипті і про конечність збу-
дувати Асванську греблю. За-
питаний Волдвіном щодо йо-
го, Нассера, диктаторської ся. 
сѓеми правління, Нассер від-
повів: „Як довго нарід під-
тримус мене, то нема дпкта-
турн, а коли перестане мене 
підтримувати, то я відійду". 

фінансова санкція, яка від-
разу поставила б руба спра-
ву, чи Єгипет вснлі покрива-
ти кошти адміністрації кана-
лу, коли кругло 75% корис-
тувачів каналу не оплачують 
належностей за переїзд, і чн 
єгипетська адміністрація ка-
налу схильна далі переводи-
ти через канал всі ті кораблі. 
У дальших нарадах Асоціяції 
буде з'ясована ця проблема. 

Другою н а й в а жливішою 
справою Асоціяі І ч призна-
чення її постійне є`, `нераль-
ного aflMiHicrpaTcY- . Появн-

вої сесії Ради Безпеки в Ню їлась вістка, що Д ^ Ь запро-
Иорку, просив Доллеса, щоб(понувала на те скловищв 
ЗДА приєдналися до Франції 
і Англії щодо спільного впла-
чуваиня оплат за переїзд ќ а 
налом`чо каси Асоціяції. Відѓ 
коли вибух конфлікт з Єгвп-
том за Суез, Англія і` Фрая-
ція вила чують оплати за пе-
реізд каналом на забльокова-
не ковто Єгнпту у тих краі-
нах, але американські кораб-
лі платили новій єгипетській 

Індія вестиме кампанію за заборону атомових 
'пробних вибухів 

ЛАВРЕАТИ НАГОРОДИ НОБЛЯ ЗА МЕДИЦИНУ 

Об'єднані Нації. — На но-
8Ін сесії Генеральної Асамб-
іеї Об'єднаних Націй, яка 
вбереться 12 листопада. Спі-
пст поведе кампанію за забо-
рсну переводити експерпмен-
гальні вибухи атомовнх і вод-

I невнх бомб. Перший внесок в 
цій справі Індія зголоснла 
була на Комісії для справ 

І іюззбросння в ОН ще в квіт-
I ні 1954 р. Індійський прем'єр 
І Джавагарлал Неру дуже взяв 
і -Обі до серця поранення я-
! понських рнбалох радіоактни-
і ним попелом після перших а-
} иериканських пробних екс-
I лльозііі на острові Еніветок 
) на Тихому океані. Індійський 
j шесок підтримали тоді Совс-
! ти, які запропонували вн-

датн генеральну з а б о р о н у 
для експериментальних ви-
бухів всякої ядрової зброї, так 
само, як уже раніше воші 
пропонували видати генера-
льну заборону взагалі щодо 
користування ‚.збросю для 
масового винищування". Од-
нак в обох цих випадках Со-
всти зовсім промовчали спра-
ву контрольної системи, як'а 
могла б перевірюватн, щоб 
усі договірні сторони тряма-
ЛИСЯ тісї заборони, а не тіль-
кн західні держави, що мають 
HTOMOBY і водневу зброю. Не-
ру тепер буцімто підбадьоре-
ниіі кампанією демократичяо-
го кандидата на президента 
Стівенсона. що йде по тій 
самій лінії. 

свого генерального консула 
в Ню Иорку, Ейвівда Вар-
тельса, фахівця в навігаціа-
яих слравпп Що ж торкасть-
ея дальших переговорів з 
Єгиптом, ТО бГИПВТСЬКИЙ -мі-
ністер закордонних справ 
Махмуд Фавзі відбув перед 
Своїм відлетом із Ню Иорку 
довгу розмову з генеральним 
секретарем ОН ГаммершиЛ' 

v 

управі каналу. Державний І дом. Він передав йому буцім-
секретар спершу мав сумні-1 то вперше конкретний проект 
ви, чи американський уряд - компромісу, як його уявляє 
мас правні підстави впливати собі Єгипет. 

Знову зійдеться Рада Безпеки для Ізраїлю 
Об'єднані Нації. — Рада 

Безпеки Об'єднаних Націй 
була скликана на п'ятницю 
19 ц. м., щоб радити над 
скаргою Йорданії проти Ізра-
їлю за наїзд Ізраїлю на йор-
данську територію в четвер 
минулого тижня, при чому 
за одними інформаціямн за 
гинуло 25 йорданців, за ін-
шимн 37. Напередодні тогс 
засідання генеральний секре 
тар Об'єднаних ацій Д а ґ Гам-
мершилд передав Раді Вез-
пеки листа від себе, в якому 
звертає увагу, що Ізраїль, 
виступивши з мішаної війсь-
кової ізраїльсько-йордаиської 
комісії, яка діяла під прово-
дом репрезентанта Об'сдна-
ннх Націй для береженнл по-

-`танов перемир'я, відмовився 
тим самим від співпраці з 
Об'єднаними Націями у збері-
ганні миру на Середньому 
Сході. Гаммершнлд підкрес-
ппв, що Ізраїль почав одно-
торонньо переводити слід-
`тво в усіх прикордонних ін-
цидентах і приписав собі 
траво шукати на власну ру-
:у справедливости, переводя-

чи пляново відплатні наїзди. 
Поруч із цим листом від Гам-
іершилда, наспів до Ради 

Безпеки лист від голови Пе-
ремнрчої Комісії ОН в Палес-
гнні, генерала Бнрнса, який 
стверджує, що за минулих 9 
місяців цього року згинуло 
s Палестині 199 арабів і 58 
жидів, військовиків і цивіль-
ннх. 

В СВІТ І 

Д-р Аядре Курнанд (ліворуч) 1 д-р Дікінсон В. Ричардс. — 
професори Колумбійського університету, що стали спів-
учасниками цьогорічної нагороди Нобля за досягнення в ді-
лянці медичних І фізіологічинх дослідів. Д-р Курнанд — 

за походженням француз. 

Американський літак розбився в підбігуновій 
околиці 

Крнстчсрч, Нова Зеляндія. 
В середу цього тижня шість 
американських військових лі-
таків полетіли на південь в 
Антарктику, в обшир Мек 
Мердо, досліджувашій в;ке 
американською експедицією, 
що підготовляє висліди своїх 
дослідів на наступний Між-
народннй Геофізичний рік. 
Вони щасливо перевели лет 
на просторі 2,250 миль, але, 
приземлюючись на льодом по-
критому примітивному лето-
внщі, один з літаків розбився, 
при чому три його члени за-

логи, включно З ПІЛОТОМ, 
згинули, а п'ять було ра-
неиих. Комаидант цісї експе-
днції, контрадмірал Джордж 
Дж. Дюфек прилетів був ту-
дн із Нової Зеляндії вже день 
раніше. Впродовж підбігуно-
вої ЗИМИ, яка саме тепер там 
скінчилася, перебувало на 
тій американській базі 166 
американців, які старалися 
втримати ЛЬОДОВв ЛЄТОВШЦЄ у 
сяк-так доброму стані. Якраз 
під час приземлювання літа-
ків шаліла над летовшцем 
сніговій. 

Є Коро.іева Сіисднста II іп-
тисяула важіль, яким включено 
енергію з першої у світі атомо-
поі е д е к т р і в н і в загально-
аиглійську електричну сіть. КІл-
Оулосл це на спеціяльній цере-
моніі в Колдер Голлі. де збудо-
ііано першу таку .,фабрику.ато-
мовоі енергії для мирішх ut.neft". 
ііона покищо продукує 28.000 
кіловатш. з яких . 10,000 вклю-
іено до загальііокрайовиі сіті 
ЛнглІПськнй уряд плянус розбу-
довуватн джерела а т о м о в о і 
енергії в такиИ спосіб, щоб у 
1975 році світлова енергія, яку 
ВОНИ дають, дорівшовали сиіт-
ловіп енергії, добуваній з 40,-
()оо.ооо тонн вугмяя. 

ф На сталеварні „Запоріж-
сталь", в Україні, від 1 січня 
1957 року мають ввести в СССР 
7-годнііннй робітничий день, при 
і)-тн днях праці в тижні. Ця „ре-
волюційна реформа" в совстсь-
кому царстві, яка дасть робіт-
никам 42-годииннй тиждень 
праці, буде переведена на основі 
ухвали, проголошено! на остан-
ньомч' з'їзді комяіістичноі иар-
тіі СССР в Москві. Директором 
цісї сталепарні с інж. Ўпро, 
який під час останньої війни 
приїздив був до ЗДА, щоб огля-
иутн сталеварні в Пистсбурґу. 
Вірмінггемі й ін. Він говорить 
по-англійськи. 

9 Вулхцямх Відня промаршу-
вав великий похід австрійських 
організацій з цілої Австрії з 
протестаційиимн транспарента-
мн проти асииіллційиоі політн-
ки італійського і"ряду в Півден-
ному Тиролі, де живуть ввстрій-
ці. Демонстранти в и с л у х а л и 
протиітялійські промови, внго-
лошсні до них речниками Пів-
леиііого Тиролю із сходів віден-
ськог^. ііарлямеиту. 

# Іхіро І`атояма, японський 
прим'ср, який від 1951 року мас 
спаралізовану ліву руку і який 
тепер перебувас 'у Москві на 
надзвичайио прикрих порегово-
рах у справі миру з больше-
викамн. часто говорить із сво-
імн иайблнжчими співробггии-
акми про — свій чудовий сад із 
трояндами в Токіо. Пого тута 
за трояндами буде, мабуть, од-
ною з причин, що прн"спішать 
його відхід з ^Чілічного життя. 
Гатайома 73 роки. Рівно 50 
років тому він уперше став пар-
л н мент ар ним послом. 

Ф Жак Шќќар, французький 
дослідник морських глибин, за-
нуривсл минулої середи з іта-
лійського берега в Середземне 
море на глибину 12.467 стіп. Ре-
кордовою глибінню, до якої за-
нурилнся в 1954 році два фран-
цузькнх морських старшин, бу-
лоІЗ.288 стіп. 
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ЗНОВУ ХМАРИ НАД ЙОРДАНОМ 
Саме пів року тому багато 

іисалось у світі про Иорда-
нію у зв'язку зі скиненням 
з командування Арабським 
Легіоном його творця. англій-
сьќого генерала Джана Ба-
Готта Ґлобба. відомого в ці-
лому арабському світі, як 
..Глобб-паша". П о п е р едяла 
цю подію боротьба Єгиптѓу 
проти англійських впливів на 
Середньому Сході. Задиале-
ний у панарабськнй націона-
лізм і перейнятий власними 
амбіціями, єгипетський пре-
зндент Нассер переконав був 
короля Савда з Савді Арабії 
не допустити, щоб Йорданія 
приступила до очолюваного 
Англією Багдадського пакту, 
до якого з усіх арабських 

леннл в тій країні англійсь-
ких впливів стало гаслом для 
Ізраїлю посилити свої атаки. 
В останніх тижнях почали із 
збільшеною силою черѓўва-
тись — стрілянина з-поза 
йорданського кордону на ок-
ремі особи по ізраїльському 
боці і зорганізовані наїзди 
частив регулярної ізраїльсь-
кої армії на військові об'єкти 
та цілі містечка по Йордан-
сьќому боці. Останній такий 
наїзд у середу минулого тнж-
ня на місцевість Калькілья. 
під час якого згинуло 37 
йорданців, заалярмував Иор-
данію і цілий світ. Мабуть, за 
інспірацією Англії Ірак, ко-
ролем якого є кузен йордан-
ського Гуссейна, король 
Файзал II, заявив про свою 

ПОЗНАНСЬКІ ЗАГАДКИ І ТАЄМНИЦІ 

СТАРА ОБЛУДА В НОВШ ФОРМІ 
З большевиками, як з гадиною: ніколи не знаєш, колії, 

як і звідки вона може вгризтися в людське тіло своїми держав, поруч мусульмансь- j 
отруйними зубами. Стара большевнцька облуда в новій кого Ірану, належав Ірак., готовість вислати до Йорданії 
формі є саме тепер у процесі, і на неї необхідно звернути і Гроші з Савді Арабії допо- частини своєї добре вишко-
увягу, щоб не впастіі її жертвою. І могли викликати на вулицях' леної і озброєної армії, як 

Як відомо, одним із проявів започаткованої Нікітою'Амману заворушення, які ви-!„гаранта спокою" всередині 
Хрущовим совстської ..відлиги'1 є деяке злагіднення залізної являли „гнів народу" проти краю і пересторогу під адре-
засдонн. Так. щонайменше, могло б здаватись і так спрнй-,надто податливого на англій-: сою Ізраїлю. Проте, перспек-
мас це v великій частині західнл преса та західня публіка, ські поради вихованця ан-! тива побачення в Йорданії 
На ділі." це злагіднення є такою самою облудою, як і вся глійських каледжів. молодо- іракських військ і, в логічно-
..відлига". лодумана тільки як нова і дуже небезпечна фор- ѓо короля Йорданії, Гуссейна.: му наслідку, державної унії 
ма совстської агресії, Незабаром може виявитись, що саме Зрештою, грунт був дуже Іраку і Йорданії, заалярму-
ця ..відлигова" агресія далеко небезпечніша, ніж була б СПРИЯТЛИВИЙ під посів дема- вала не тільки Ізраїль, але й 
збройна атака, бо на цю останню вільний світ прнготовле- ѓџЛі в маленькій Йорданії. Єгипет та Сирію. Ізраїль за-
ннй і міг би її в кожній хвилині відбити, та ще й а від- Що "ас 36.000 ќв. миль терн- явив, що коли над річкою 
платою, а на ..відлнгову" агресію вільний світ, спрагнений торії, половину півтораміль-j Йорданом появляться війська 
мару, дуже податливий. йонового населення станов- ( І р а к у , з яким Ізраїль не мас 

`Коли мова про . . злаг іднення" залізної заслони, то є во- л я т ь арабські втікачі з тепе- договору про перемир'я, то 
но абсолютно однобічне, і рівнозначне з тим. якби Москва і " и н ь о г о Ізраїлю, для яких ціле перемир'я з усіми інши-
піднесла цю заслону и а те. щоб її червоні полки почали "і І С Н У С У с в і т і нічого іншо- ми арабськими країнами пе-
похід на завоювання світ%-. Справа цілком проста. В такій го- я к тільки їхня ненависть рестане його зобов'язувати. 
двістагорсько-теі'Орнстнчній системі, як совстська, все с пля- ДО ГЛИЛІЬ та б а ж а н н я верну- , Іншими словами — Ізраїль 
новане і контрольоване, все. щ о ТУДИ приходить і звідти ви- тась До своїх колишніх осель j заповів війну. Зн'ову ж для 
ходить, псрспчскасться крізь густий фільтр терористичного І викинути з них TenepuuHixjЄгипту Ірак — це конкурент 
j v a o o r . t це с справжньою залізною заслоною, а не самий k мешканців. juioflo проводу- в арабському 
кордон- Отже, все те. що приходить до Совстського Союзу, і Внаслідок тих демонстрацій світі, а для І ирії — це удар 
Ліспе вже на місці відповідну дозу большевнцької отруї, а Йорданія- дійсно не присту-
вге. шо внходпть. в більшій або меншій мірі тісю отрусю пила до Багдадського пакту, 
просилене. і а внаслідок дальших ЧіостІй-

Натомість не мас жадного фільтру вільний світ, за ви-, них інтриг, націонллістнчно-
їмком свідомостп та здорового глуздў коленої одиниці. А арабської агітації та натиску 
цю одиницю можна обман% ѓ̀и, зокрема можуть її збаламу- на короля Гуссейна — 1 бе-

резня ц. р. несподівано для 
ген. Ґлобба його димісіоно-

самс — 

титл такі майстри обману, як большсвнкн. 
Ми вже багато радів звертали увагу на скомпліковану 

справу висилки пакунків за залізну заслону, яку навряд ;вано, за яку годину після 
чи пощастило б задовільно розв'язати без відповідної дчп.ю-1 того посаджено в літак і від-
иатпчно) інтервенції збоку вашого уряду. Сьогодні хочемо правлено до Англії. Ці оби-

дві події були дуже присм-
ною вісткою не так для єѓн-
петсьќого диктатора Нассера, 
як радше для Москви, яка 
розуміє, що Багдадський 
пакт — це не „відвертання 
уваги арабського світу від 
ізраїльської небезпеки", а 
звертання уваги на справж-
ню небезпеку совстської аг-
ресії на Середній Схід. Як 
можна було передбачати, 
призначення на місце 59-річ-
ного англійського генерала 
— 34-річного йорданського 
генерала Алі Абу Нувара ко-
мандаятом йорданської армії 
та заступлення всіх інших 
англійських старшин арабсь-
ќќми старшинами — не скрі-
пнло. а послабило внутріш-
ню дисципліну тієї 20-тнсяч-
ної армії, послабило також 
зацікавлення Англії, щоб та 
армія — Арабський Легіон 
— була добре оплачувана і 
добре вивінувана. Формаль-
но залишено вснлі- англо-
йорданськяй союз з 1948 р. 
і продовжено англійську фі-
нансову допомогу Йорданії 
по 25 мільйонів долярів річ-
во. що була підставою її бю-
джегу. Але фактично Иорда-
нія опинилась на високих 
хвилях бурхливої ссредньо-
східньої ситуації без тих віт-
рил. що ними була плянова 
англійська політика створн-
ти. включно з Йорданією.-
сильний с є р є д н ь о-східній 

звернутц j увагу на другу аналогічну справу, 
справу листів за залізку заслону і з-поза неї. 

Відома Загальна Рада Американської Єдностн, одним з 
директорів JcTa є наш земляк, ред. Ярослав Чиж. започат-
кўвала і пЖаодить в чужомовній американській пресі дуже 
корисну кампанію поширювання правди про Америку в ли-
гтнх. що їх пишеться і висиласться зпісордон. Ціллю цієї 
кампанії є заохотити американців писати до своїх знайомих 
закордоном правду про Америку, про американський спосіб 
життя та про американські цілі, бо ніщо не мас такої пере-
коялнвої снли, як 'особистий контакт, і ніщо не може бути 
більш атракційне, як правда про Америку. 

Очевидно, що правда про Америку в приватних лпетвх 
навряд чи пробиває навіть тепер ‚‚злагіднену" залізну за-
елону. Річ в тому, що кожний в Америці знає, що всі листи 
в Совстському Союзі переходять цензуру, і кожний два ра-
зн подумає, поки напише про Америку щось таке, чим мож-
ил було б наразити на совстський терор тих людей, до яких 
пишеться ці листи. Що більше, деякі легкодухи примудри-
лася навіть тут і там причіпатн якусь видуману колючку 
для Америки, в наївному переконанні, що цим вони захис-
тять від багатьох можливих небезпек тих, до кого листа 
вш`илають. Крім того, створилася навіть вже своєрідна ..дво-
мовна" система в писанні таких листів, при^лній з одного 
і з другого боку намагаються на свій лад написати щось 
..між рядками", забуваючи, що большевицькі терористичні 
цензори є спеціялістами у відшифровуванні кодів, і. якщо 
їм цього потрібно для знищення своєї жертви, то вони 
знайдуть написане „між рядками" навіть тоді, коли його 
там зовсім немає. 

Отже, кампанія правди про Америку в листах за за-
л'зжу заслону, крім псякого роду небезпек, може мати тіль-
ки обмежену користь. Натомість совстська кампанія брехні 
про Совстськнй Союз та його диктаторсько-терорнстичннй 
режим уже починає давати результати, знаходячи собі на-
їлні жертви. Написані або подиктовані совстськнм пропа-
ґянттнстом ЛНСТВ потрапляють тут в руки людей без будь-
ліюї контролі чи цензури і починають створювати відпо-
відне ..психологічне наставлення". мовляв, може там справ-
г.'` вже полегшало, може там справді не є аж так зле. і т. п. 
Це с гачюча отруя. яка просочується крізь дещо розхилену 
к тій цілі залізну заслону і з якої ми повинні здавати собі бльок держав з антнсовст-
. праву. Совстський режим був і залишиться бандитським, ( с ь к и м вістрям, 
без %'ваги на його КОЖНОЧЯСНУ поведінку ЧИ слова. Будь-яка ; Знавці с с р с д н ь о-східніх 
-міна може прийти тільки тоді, коли 'народи тієї комуно- справ, зокрема ізраїльської 
московської тюрми матимуть можливість і право встановити політики. запевняють, що 
собі спої %ряди народу, через нарід і для народу. Про цс власне зникнення генерала 
кожний з'нає повинен завжди пам'ятати. Ґлобба з Йорданії і послаб-

для її престижу, як найтісні-
шоі союзниці Єгипту, також 
йорданського сусіда В цій 
хаотичній ситуації трудно 
орієнтуватись навіть знавцям 
тамошніх відносин. Але ціла 
низка фактів не ворожить 
добра: Від Сирії поплили 
раптом до Йорданії транспор-
тн важкої зброї, мабуть, со-
вєтського походження, щоб 
йорданська армія могла обій-
тись без сторонньої допомоги. 
Англія запевнила Йорданію, 
що коли б Ізраїль заатаку-
вав її, то впродовж буквально 
години ескадрильї англій-
ських бомбардувальників із 
Кипру опиняться в Йорданії 
для її воєнних послуг. Ірак 
зосередив військо над кордо-
намн Йорданії, готовий всту-
пнти туди на її цершнй за-
клик. Ізраїль, побачивши, що 
йому загрожує не тільки ізо-
ляція у новій війні дроти 
арабів, але й війна з самою 
Англією — зацукався: на те-
леграфічннй виклик поспішн-
ли до Тель Авіву ізраїльські 
амбасадорн з Вашингтон}', 
Лондону, Парижу й Москви. 

Безпосередня н є б є з п ека 
війни ніби послабла але не 
минулася. Єгипетська преса 
закидає західнім державам, 
що це вони хочуть довести до 
війни на Середньому Сході, 
щоб збільшити турботи Нас-
ссра. влада якого могла б 
тієї війни не пережити. Ізра-
Іль закидає Йорданії свідоме 
провокування війни. Америка 
проголосила устами Дж. Ф. 
Доллеса на його останній 
пресовій конференції, що во-
на в цій історії не грає „ак-
тнвної і вирішноЃ' ролі, і що 
ситуація „надто делікатна", 
щоб можна було про неї пуб-
лічно дискутувати. Трудно 
знати, яка п'а велнкодержав 
ведеться за кулісами цих по-
ДІЙ. Але фактом $, т о серед-
ньо-східній овнд знову снль-
но захмарився і що з тих 
хмар легко' може розгорну-
тнсь велика хуртовина. 

Всупереч усім сподіванням, 
судові процеси проти учаснн-
ків червневих познанських 
заворушень, започатковані 27 
вересня ц. p., закінчилися по-
рівнлльно лагідними вирока-
мн. Трьох обвинувачених в 
замордуванні агента польсь-
кої ..безпеки" звільнено від 
закиду душогубства, а засу-
джено тільки за участь в за-
воруиіеннях і за побиття 
агента, внаслідок чого він 
помер. Двоє підсудних у цьо-
му процесі одержали вироки 
по чотири з половиною роки 
в'язниці і один чотнрн роки. 
В другому процесі сімох ПІД-
судних. обвннувачевих в на-
падах на будинок команду-
вання польської таємноЃ по-
ліції І' в знищенні поліціііннх 
бюр. засуджено навќари в'яз-
ниці від півтора до шести ро-
ків. Третій процес відкладе-
во, і дехто сумнівається, чи 
вік буде взагалі закінчений. 
Невідомо теж, чи відбудуться 
дальші, уже заповіджені про-
цеси. 

Умовний, що в них відбу-
валися процеси, досить супе-
речні. З одного боку і підсуд-
ні, і їх адвокати мали досить 
велику свободу слова, яку 
вони й використали для ви-
словлення своїх обвинувачень 
не тільки супроти комуніс-
тнчної поліції, яка жорстоко 
їх катувала, але й проти ко-
мунігтичного режиму, який 
зробив життя в Польщі не-
стерпним. До цього можна 
додати ще й те, що і суддя 
і прокуратор осуджували ка-
тування в'язнів поліцією й 
обіцяли . . . покарати всіх 
ВИННИХ в цих знущаннях. З 
другого боку, вулиці міста, 
зокрема будинок суду, в яко-
му відбувалися процеси, об-
ставлені були посиленими 
відділами поліції та війська, 
і всі підсудні під час процесу 
були повідділювані один від 
одного поліцаями, чого не 
було колись в Польщі і чого 
Немає сьогодні ніде в демо-
крятичиих країнах на Заході. 

Свобода слова для підсуд-
ннх. справедлива буцімто по-
ведінка судді та прокуратора 
і лагідні вироки — все це ви-
клнкало иа Заході чимало 

НАЙВАЖЧА В СВІТІ ПРАЦЯ 
встської коекзистенційної по-
літнки у світі. Людн на За-
ході починають вірити, 'що в 
Польщі та в інших сателіт-
них країнах }'же не так зле, 
що, коли щось і було зле, 
то воно напевне поправиться, 
і що все це неминуче вказус 
на послаблення впливів Мос-
квн і совстського, в шяроко-
му роз}'мінні, ком}-нізму. 

А тим часом познанські 
процеси залишили цілу ннз-
ку невідповідженнх питань, 
цілу низку таємниць і-зага-
док. Досі, наприклад, невідо-
мо і ніхто не старасться ді-
йтн в цьому правди, що ста-
лося з сотками ув'язнених 
комуністичною поліцією учас-
ників познанських завору-
шеиь. їх мало бути багато 
соток, майже тисяча осіб, як 
подавано неофіційно. Проќў 
ратор встанорив їх число на 
154 особи. Тим часом відбу-
лнся, чи ще відбуваються, 
процеси проти 23 осіб, і про-
ти 35 дальших виготовлено 
акти обвинувачення. Що ста-
лося з рештою ув'язнених 
осіб — сотками, коли брати 
до уваги неофіційні підра-
хунки, і 98 особами, коли 
приймати за правд}', подану 
прокуратором цифру, невідо-
мо. Не виявнв цього прокура-
тор. не подали до відома й 
польські офіцшні чинники. 
Кружляють тільки все впер-
тіші вістки, що перед офщін-
ннми, „лагідними" познансь-
квми процесами, які вщб}-ва-
лнся, починаючи з 27 вересня 
ц. р. при }'часті закордонних 
адвокатів, представників ди-
пломатнчннх корпусів і пре-
си, переведена була кривава 
розправа без суду або після 
короткого розгляду їх справ 
комуністичними трибуналами. 
Так само без суду, а „катин-
ськнй спосіб", відділи поль-
ської комуністичної „безпе-
ки" з допомогою совстських 
військових з'єднань зліквіду-
валн сотки польських вояків, 
що' відмовилися 'стріляти на 
познанських демонстрантів у 
червні ц. р. Судовою „відлн-
гою" — ліберальними проце`-
самн, „справедливою" лове-' 
дійкою суддів і прокураторів, 
лагідними вироками — хс-

коментарів і надііі на ЯКУСЬ; чуть тепер польські комуніс-
гміну не тільки поліційної та І та і Москва. -^- з одного бо-
еуцовоі практики, але й усісї ( ќ у . прнарнтн всі ці злочини, 
політикн КОМУНІСТИЧНОГО р с - І а з д р у г о г о , я к щ о .6 і , вста-і 
жиму. в. Польщі . Деякі , а з а - ' ноплено в цьомуИаирлмі дані` 
кордонних обсерваторів и о б - І й докази, підірвати заздале-
лять із з г а д а н о ї : юстиційної і гідь vie вірогідиість. 

Можливість фізичного зші-„вщлнги на процесах даіе-
косяглнй висновок, що поль-
ським комуністам внривасть-
сл вже влада з рук і вони, не 
маючи можливості! впоратися 
з опозиційними настроями. 
відступають чимраз далі з 
дотеперішніх позицій безог-
лядного терору і тиску. Під-
силюють ці висновки самі ж 
комуністи, доручаючи своїм 
прокураторам, як, наприклад, 
Мап'янові Рибіцькому. висту-
пати із заявами поо демокра-
тизацію . . . поліційної і cv-
дової процедури в Польщі, 
пѓо засуджування на смерть 
або на ловгореченцеву кару 
в'язниці безневинних осіб, що 
..траплялося" досі, і про те, 
що буде встановлена . . . су-
вора контроля над діяльніс-
тю поліції і слідчих СУДДІВ. 

Чнтаюїн репортажі захід-
ніх кореспондентів із судових 
процесів у Познані, а також 
відгуки цих процесів у за-
хідній пресі з їх підкреслю-
ванням .‚незалежности і чес-
ности" польських комуністич-
них суддів І прокураторів, 
треба ппизнати. що познян-
ська ..відлига" дала цілком 
таки корисні висліди для со-

Велнчезна відповідальність, 
важка праця і довгий робо-
чяй день американського 
Президента дають підставу 
називати його працю найваж-
чою в світі. 

Президент с одночасно і 
провідник і слуга амернкан-
ського народ}'. І, як такяіХ 
вів мусять, крім масн іншої 
праці, провадити величезну 
адміністративну д і я л ь ність. 
Хоч помічників у нього до-
сить, але с багато такого, що 
він мусить робити сам. Ко-
лншній президент Г. Тру-
ман, наприклад, казав, що 
він підписує своє ім'я пере-
січно 600 разів денно на різ-
них листах і документах. 

Колишній президент Гер-
берт Гувер заявляв, що він 
глибоко співчуває Презнден-
тові за ту „величезну і важ-
ку працю", яку мусить він 
внносятн на своїх плечах. 
Герберт Гувер був знаний, 
як президент, що працював 
особливо багато. 

Відповідальність президен-
та постійно зростала від ча-
су, коли Джордж Вашингтон 
був обраний на цей високий 
пост в 1789 році. Президент 
З'сднненнх Держав мусять 
виконувати всі церемоніяльні 
функції короля, вести уря-
дову адміністраційну роботу 
першого міністра, давати роз-
поряджевия військові, як йо-
го головний командир, і дія-
ти, як лідер свосї партії. 

Президент мас щодня при-
ймати чужоземних достойнн-
ків і американських гроиа-
дян, конфер}"ватн з провіднп-
ками урядових агенцій, пере-
чит}'ватн рапорти, запити і 
доќ}меќти, щоб бути в курсі 
всіх національних і 'інтерна-
ціональнпх справ. Понад 60 
департаментів та урядових 
агенцій звітують перед пре-
зндентои. 

Політнчні дослідники нара-
х}`вали 800 активних секцій 
Кодексу З'єдиненях Держав, 
ЯКІ покладають на президен-
т і один або й більше обов'яз-
ків, прав' та функцій. Він 
може уповноважити когось 
до більшості! цих секцій, але 
сам відповідає за належне Ьс 
функціонування. Кілька про-
позицій внесево з Метою об-
легшнтн навантаження прези-
дента, яле жадяи 3- них ве ді-
стала схвалення виконавчих 
або законодавчих чинників. 

Навіть коли президент ви-
їздять з Вашингтону на' вака-

-

щення, значить лшвідацц го-
ловної маси ув'язнених учас-
нцків познанських аавору-
шень підтверджує й те, що 
насправді- поза .судовою за-
лею, в якій відбувалися по-
знанські процеси, все йшло 
і йде згідно з КОМУНІСТИЧНОЮ 
тактикою і методами. Після 
проголошення лагідних ви-
років у двох останніх проце-
сах, почали відбуватися де-
монстраціі комуністів по де-
якнх фабриках проти у-
ласкавлюваиня терорвстів". В 
комуністпчннх газетах почи-
нають появлятися інтервю 
з . . . робітниками' познанської 
фабрики льокомотнв, в яких 
ці „робітники" заявляють, 
що робітництво цієї фабрики 
ніякої участи в заворушеннях 
не брало і що тільки всякі 
покидьки суспільства" підши-
лксл під справжніх робітнн-
ків і таке інше. Полвля 
ються ці заяви, після вста 
новленого `̂же факту, що в 
заворушеннях, які почалися 
страйком робітників згаданої 
фабрики, взяло участь коло 
16.000 робітників, в тому чи-
слі яких 4.000 самих комунќ 

ції, його обов'язки не мен-
шають. Через отеціяльну ся-
стему телекомунікації його 
безперервно інформують про 
всі важливі (щравн, і горя 
листів та докумЬнтів літака-
мн везуть за ним'слідом. Д о 
Білого Дому річно приходить 
коло ДВОХ МІЛЬЙОНІВ листів 
і телеграм. Звичайно, безпо-
середньо до рук президента 
подасться тільки невеликий 
відсоток всього "того потоку 
кореспонденції, проте вія му-
сить' особисто я{дповідатя на 
тисячі листів і, телеграм. 

Самі тільки4 .рішення в 
справі державного бюдже-
ту — надзвичайно важливі й 
відповідальні. Президент му-
снть зважити всі дані в спра-
вах урядових фонді 3 1 В И Р 1 " 
шити, як вит}ратити ці гроші 
для справи миру і оборони 
вільного світ}'. Колишній дав-
ректор Бюджетюго Бюра З'е-
дииеннх Держав Джеме Вебб 
висловився, т о -. „важливість 
і скомплікованість проблеми 
виготовлення Ф є. д ерального 
бюджету не мають собі рів-
ннх в` фінансовому світі". 

У додаток до таких обо-
в'язків, як призначення го-
ловнішях }фядовців, наради 
з лідерами парті! і промови 
з пояснюванням своєї полі-
тики, Президент ще мас важ-
ливі функції ' проектування 
законів. За його вказівками, 
його помічники часто пишуть 
розроблену пропозицію яхо-
гось закону до Конгресу. Вів 
підписўе безліч законів, при-
йнятих Конгресом, для того. -
щоб вони стали законами. 

Коментуючи .. весь тягар ` 
обов'язків Президента, один 

і 
історик сказав:' ‚.Ніхто ве 
може прочитати опису здо-
денкого порядну' праці Біло-
го Д о м у . . . без того, щоб не 
відчути, що таке завдання 
може виконувати тільки над-
людина". і' 

Але все це Не стримўе амо-
рпкапців від змагання здо-
буѓв цей. пост. 

Загальна Рада , 
ч x J — ^ ^ 

. 

тів. Фабрикованими сьогодні 
нашвидкуруч заявами „справ-
жніх робітників" хоче кому-
ністичивй режим знедіисннтн 
те, що було дійсним — масо-
в^ }'Насть польського робіт-
ництва в познанських демон-
страціях. Факт масової ліќві-
дації ув'язнених учасників 
заворушення підтвердж}-ва-
ла б ще й та досить днво-
внжна обставина, що на ла-
ввд підсудних у познанських 
процесах засіли цілком мо-
лоді люди, які здебільша не 
мали нічого спільного з ос-
новною масою робітництва у 
познанській фабриці льоко-
мотнв, звідки й почалися за-
ворушсиня. 

Тому теж, з-поза всіх по-
званськях загадок і таєм-
няць, з-поза }хіх лагідних 
вироків, прок}-раторських же-
стів і заяв, проглядає зна-
Йоме обличчя кривавої кому-
ністнчної днктатурн, тісі, що 
з допомогою масового терору 
і народовбнвства ламає кс-
жен спротив, кожну хоч би 
н найменшу опозицію. 

ЦІ^БУЛО 5̂  ТОМУ ШСТЇ.,. 
Це було у тому місті,' 
І Ц о сане його `неЛмекям `- '```ч.1. 
Волем ссрЦР дам стнскас, ., . , 
Ніби пісня журавлваа 
У безумних небесах; 
Це було весни тієї, 
Щ о один про яеі спомин 
Освітляє нам істоту, 
Огріває нам істоту 
До на Ѓі глибі ного кутка. - .'-
Ми удвох ішли з тобою 
В світлі березня МІНЛИВІМ 
Під хмарками і під сонцем 
По Хрещатику дзвінкім, 
І людей було багато,'' 
По-святковому красивих, 
І летіли над землею 
Голубих гусей КЛЮЧІ 
Танув сніг, на тротуарах 
Калюжки переливались. 
Вітром пещені грайливим, 
Як дитинячі моря. — 
І боявся я, щоб ніжок 
Ти у них не промочила, 
І держав тебе під руку, 
В синю далеч ведучи. 
Відапумить війця: н а д світом 
Світу березень зАграс, ' 
І на ґрунті спопелілім 
Трави виростуть нові, — 
Ми вернемося з тобою 
Споважнілі, посивілі, 
Щоб і СВІЙ принести даток 
В труд оновлення святий. 
Щ о ж — нехай не ми вже будем 
У закоханні безмовнім 
По Хрещатику ходити -
В мерехтінні 'веснянім, — 
Син каш дівчину вестиме, 
Що його чекала-ждала 
З многотруднбго походу, 
І для них озвуться в небі 
Голубих гусей КЛЮЧІ, 
СИН наш буде пильнувати. 
Щоб вона не промочила 
У калюжці переливній 
Милих ніжок молодих. 

М. РИЛЬСЬКИЙ 

!; В. Гаяларівськин 

Щ Е О Д Н О К О Х А Н Н Я 
Повість 

(13) 

Дівчина відчула, що Максим здригнувся, ніби несподі-
ваВО зіткнувся в темряві з чимось страшним. Вона, щоб за-
спокоїтн парубка, міцніше притнслася до його боку. 

- Тато в мене розумний і любить мене, — піддаючи 
надію, мовила нона. - Він для мене на псе піде, хоча б 
йому що і не подобалось. Я скажу йому. Снмо, що я тебе 
дуже-дуже кохаю . . . 

Може й мені поговорити з ним? (‚питав Максим. 
- Тобі? Можеш поговорити. Ллє не так, ліс зі мною 

біля' театру': ..хочу одружитись" передражнила Катл і за-
сміялась. — Треба ного переконати, що ти справді мене 
кохаєш. Розумієш, Снмо. переконати. Ти повинен раніше, 
ніж побачитись із ним. гарно продумати, про що говорити 
і як саме. Та й застити дома тата майже неможливо. Він 
ДУЯ4Є багато працює. Повертасться із своїх засідань чн зі-
брань пізно ввечері, ще пізніше під мене. Я й сама мало 
коли бачу його. 

— А я̀  .і яии вогоиоГ'" V M'W". п"иіч-'мішав Мак-
CSX 

Т о ЃРОЯ справа, Снмо Головне — .ти р о з у м н о . . . 
Н а д щ е р б л е н и й місяць висунув свою лисину з -за дах ів 

будинків і з старечою цікавістю підглядав, як дівчина, про-
I щаючпсь із парубком, з іп 'ялася навшпиньки, обхопила його 

3 8 ШИЮ І В СОЛОДКОМУ ПОЦІЛУНКУ прТІЛИПла ДО ЙОГО Ѓ}'б. 
Парубок довго стояв, мов закам'янілий, серед вулиці і дн-
внвсл в той бік. куди, попрощавшись, пурхнула дівчина. 
Максим згадав тоді про свого коваля. 

— Робіть, Лаврінс Матвійовичу, ліжко, робіть і по-
спйнайте, — про себе промоїни: він. замріяно усміхаючись. 

Додому йти не хотілося. Як сновида, блукав пустими 
вулицями, підшук}иав слова, що з ними він звернеться до 
Катиного батька, можливо, навіть завтра. 

VIH 

Завідувач заводської їдальні. Павло Мартнновнч ІЗез-
j пальченко, засунувши руќн в кишені френча, ходив з краю 
і в край свого службового кабінету. Густі чорні брови насу-
нулнся йому на глибоко запалі стомлені очі. Поборознене 

j брижами, піскувато-жовте обличчя здригалося. Всзпальчсн-
І ко від хвилювання не знаходив собі місця. Він передчував 
великі неприємності, що. мов хмари, збиралися над його 
посивілою головою. їдальня, якою він керував, працювала 
погано. Понад дві тисячі працівників заводу повинні їсти 
ріденьку, пісну, несмачну юшку і перепечені хлібні коржі, 
названі в меню м'ясними котлетами. Відпускається ж із ко-
морн на кухню продукти у потрібній кількості. Можна б 
годувати робітників тривкими й смачними стравами. Та в 

j руках службовців їдальні м'ясо чп інші продуќто, як у ру-
. ках циркових штукарів, перетворюють'-ч в погань Чн кра-
л.`ть реї працівники спільно, чи кожен собі окремо — Без-. 

І пальченко не знав. Поѓо обсіли злодії, як змореного коня 
ґедзі. Треба стежити б, перевіряти, ловити крадіїв на гаря-

. 

чому і передавати до суду. Тільки рішучими заходамн мож-
на б навести лад у цьому клятому кублі. 

Безпальченко зробив бн свою їдальню зразковою. Він 
би примусив службовців зі страхом дивитися на громадське 
добро. Воно б пекло їм руки, як гаряче залізо, і шкіра з до-
лонь злазила б, мов рукавички. Але він безсилий, керувати 
працею їдальні не мас часу, обмежується загальним нагля-
дом і підписуванням офіційних звітів та паперів. Безпаль-
ченко повинен віддавати всього себе на іншій роботі. Він 
— досвідчений, з поважним стажем член партії, і на ного 
плечі навантажусться безліч доручень. Доповіді на партій-
них і безпартійних зборах, лекції в гуртках і школах, політ-
бесідп серед робітників, а то й селян, присутність на засі-
даннях, пленумах і нарадах, участь у комісіях, перевірках, 
ревізіях — усе це обхопило його, мов Лочку обручі, ото-
чило парканом, через який перескочити немає спромоги. 

Безпальченко не скаржився на переобтяженість. Завдя-
кн своїй активності він із звичайного службовця висунувся 
на керівну посад}', користувався повагою і авторитетом се-
ред партійних товаришів і мав надію піти на більш відлові-
відальну і менш марудну працю. І неподобства, що кнда-
лися в око кожному, хто відвідував їдальню, яе на жарт 
хвилювали завідувача. Виника%іа виразно загроза, замість 
піднестися вгору, покотитися в гущу сірої людської масн, 
відкіля видертись уже майже неможливо. І Безпальченко 
думав, як знайти вихід, щоб це багно, сповнене чаду горі-
лого м'яса, смороду паруючої юшки і зграї підступних кра-
діїв. негайно перетворити на гідний уваги і№рівннцтва за-
воду заклад. 

Але до службового клопоту.додався ще н родиѓниќ. 
Безпальченко ніколи не вмішувався в особисті справи свосї 
доньки, вважаючи її за досить розумну, щоб знати собі ційў 

' 

і відповідно готуватись до майбутнього. Така красуня як 
Катл, може вийти заміж за високопоставленого партійного 
керівника або значного господарника. Не виключав Без-
пальченко можливосте, що завдяки майбутньому зятеві по-
щастить і йому дістатись туди, на височінь, .де б зміг вія 
ВИЯВИТИ всі свої здібності, що він почував їх у собі. КОЛИ б 
не згадував про Кало, завжди ставало йому легко і радісно 
ніби в подорожнього, що після денної спеки дістався до 
прохолодного саду, де може напитися джерельної водн і со-
лодко спочити. Та через свою повсякчасну -завантаженість 
працею батько мало коли мав можливість посидіти з Катею. 
А як усе ж траплявся такий випадок, що зустрічалися вони 
вдома, то Катя обіймала батька, зачісувала йому волосся 
обціловувала, лащилася, мов маленька, т е р е я Т н я л а Т ^ 
пи^-вала про що завгодно. У БсзпальчекГв п ^ с у т н о ^ 
доньки зникає втома, яснішають думки, він втрачає почуття 
Н Ш І 2 2 К ЙЙй; 3 нето іноді "Р0 так1 РЯ. ніби віТне 
ч и ? r S a ! П Р Е Ц І В Н И К ' а з в и ч а " н и й собі Катиного в іку х л о п -

I несподівано Безпальченко одержав листа АНОНІМНИЙ 
К Г С П : М Г ^ Т Ь І Г 0

Й О Г О проти и^—" S #5881 
J ^ J L L У ' 3 п Р н к Р , С Т Ї О "Усів ПОГОДИТИСЬ, що він 
2 5 ^ ? " " ^ ^ " д о Д о я ^ и - Залишати напризволяще 
Й 2 Е ^ р н з я к о в а н а необачність. Безпальченко повинен 
помогти й Т 1 У К Я Т І ` В Ч 0 И У С П р а в а Й `""' зможе до помогти їй. А того громила, вантажника чи 'молотобійця 
^ Щ п Х 0 Ч Є з м с - м и и " Л о н ь"-`' і батька тре^а д є ^ п р Т -
вчнтн. Подумати тільки, всі намагаються скордататвся з 

Ш йоіТп^ сгюшГп г р о м а д с ь к і п ш ZSJSgSgRg 
ЇЇ адйде" Ш а Я 0 Ю І г р о м а Д т а влодіі, на ваше 



Ч. 202. СВОБОДА, і 30-го ЖОВТНЯ 1956.' 
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р щ т ДУШУ УКРАШСЬКОЇ ДИТИНИ! ДОПОМОЖПЬ ВДЕРЖАТИ І РОЗБУДУВАТИ для н и 
$ІДНУ „ВЕШІКУ"! ПОШЛІТЬ СВОЮ ПЕРЕДПЛАТУ І ПОЖЕРТВУ НА ФОНД „ВЕСЕЛКИ"! 

V i 

—.— 
;г#сті з ЎКРАЇНИ 

(^;ооастсд,кою пресою І радіо м) 
^о`Ь. , 

„ДЕЩО З ^НАШОГО дать у хриплий, подібний (не 
ПОБУІ^У." І повністю) до людського го-

„ _ . '^'CS. _ лос: ‚„Цоьгіно-о-о.доміно-о-о"... 
Український кбмпоантор В.; Л у н а с ^‚ад м а н 1 р н а , 

Кнреако під н а ^ н и м вище б р н д к а М Є лодія, яку тепер лн-
заголовком пш^;и ‚‚Радянсь- ш е й м о ж в а п о п а с а . 
ќїй Україні t-P вересня жнрськнх поїздах. 
ц , Р;,: . ' Далі дісться таке: „Грома-

„Кому не відома така, на-1 дянн-пасажирн, — лунас з ра-
приклад картина: ідете вн в діорелродуктора, — говорить 
вагою. Присмно. заколисуюче радіовузол поїзда. Радіовузол 
постукують вагонні колеса, ‚ ^ широкий (!) вибір пісень 
мирно похропўе j ваш сусіда, у грамзапису. Замовляйте''і 
немов і вас підмовляючи соло- ТФ Д Г ; Т Й 
денько подрімати. ( ' і " н е ' встигнуть пасажири 

Раптом залізничну ідилію кліпнути очима, а сонні — 
перериває десь угорі зловісне протерти їх (не те що замови-
шипіння, яке потім перехо- ти улюблену музику), як ва-

HMWHfTr^r-trTrftrtwrnwr-g-fr^^ 

Союз Українок Америки 
В І Д Д І Л 64 В НЮ ПОРЌУ 

повідомляє, шо 

в неділю, дня 28-го жовтня ц.р. 
о годині 8-ій по полудні 

в залі ч. 22 УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО ДОМУ 
при 142 2-га Кш`ню 

ПОЧИНАЄТЬСЯ ЧЕРГОВИЙ 

КУРС МОДЕРНИХ ТАНКІВ 
ДЛЯ МОЛОДІ 

під фаховим керівництвом 
п. МАРИ ЗАДОРОЖНОХ. 

Оплату у 'висоті 12 дол. просяй 
при шшсі. 

г^.^ч^?ш-:! у :і її Щ0ц .. И Д Д і fo Щ tj ђ ц ц ц ц -,у ,И J V I 

ТОВАРИСТВО УКРАЇНСЬКИХ ПІДПРИЄМЦІВ 
і ПРОФЕСЮНАЛІСТГО, 

ТИТАНІЄВИП ІНВЕСТИЦІПНИП ЌЛЮБ, 
та ЌЛЮБИ ІНВЕСТОРІВ їм. Братів СИМИРЕНКІВ 

І V ^ 

ч. 1 і ч. 2 в ДГГРОИТІ 
влаштовують 

в п'ятницю, 26-го жовтня 1956: 
о годині 7-ій вечора 

в УКРАЇНСЬКОМУ ДЕМОКРАТИЧНОМУ ЌЛЮБІ 
при вулиці Grayling ч. 237$ 

Як гроші в Америці працюють? 
{Про іявестовання ft його можливості) . 

Зокрема показані будуть зќимќи й фільм з пер-
шої української спроби включитися активно у ѓір-
иичлй промисл Північної Америки (Титанісва Спіл-
ка в Моктреалю). . 
Живемо в країні найвищого господарського розвою. 
Пізнаймо цей стан й включімся активно в нього. 

гон залнвас могутня хвиля 
ресторанно-транспортної ліри-
кн, на зразок: 

Алую розочку, алую розочку 
Я теб'е подарю, 
. . . Я теб'я люблю-у-у..-. 
Потім — музична злива зао-

кеанськнх пристрастей, взятих 
зі пивних і кафе`шантанів 
Мсксікн. Серед них — „окра-
са" цього репертуару „Бесаме 
мучо", знамените серед наших 
так званих „стиляѓ". 

А поїзд мчить. У вікні про-
шшвають картини простої, 
дорогої нашому серцю рідної 
природи. Мимоволі на думку 
спливас шевченківське: 

Тихесенько вітер віс, 
степи, лани мріють. . . 
Але де тобі! Нахабно, влад-

но отруюс ваше замилування, 
ваш настрій і спокій музична 
пошлятина типу ‚Доміно" і 
„Бесаме". 

З НАШИХ БУДНІВ 

СПІВАТИ, ЧИ ПЕРЕСТАТИ? 
Нсдармо, кажуть, при-' 

виѓка — цс друга^наша на-
тура. От, недавно, герсз; 
привиѓкў один громадянин 
мав прикру пригоду. Не ка-
жу, щоб якийсь скандал з 

одна радіола. А якщо їх кіль-
ка з різних боків? 

З одного боку лине арія 
Ленського, з другого — конт-
растне „Прощай, вино, в нача-
ле мая", з третього — щось 
про те, як „в жнзян повстре-
чается с человеком че-е-ло-
век". 

Можна було б описати члма-
ло таких остогидлих „кон-
цертш', які частенько ще псу-

Та чи в кращому становищі j ють людям відпочинок і наст-
перебувають ті громадяни, pjj^ к о л и вони перебувають 
які проводять відпочинок у на вулицях Києва. Худояс-
міеті. так би мовити — безвн- Я я ж якість того „репертуару" 
їзно? Боюсь, що ні. виходить за межі критики. 

Ось ви відчинили двері на у таких містах, як Москва 
балькон. взяли в руки книгу j Ленінград, в цьому напрямі 
або гйзету, журнал. Вас при- зроблено багато, хоіюшого 
смно пестить вітрець, щебе-
чуть на деревах пташки . . . 

Та передчасний ваш спокій! 
З сусіднього бальконў чи з 
протилежного буднику непро-
шено, настирливо вдирають-
сл шквалом громоподібні зву-
кн радіолн! Без сліду розвію-
ються і ваш блаженний спо-
кій. і насолода від читання. 
Добре ще, коли зави ваг. тільки 

Чому ж у столиці України - -
Ќнові такі наболілі, важливі 
питання вже стільки років ли-
шаються нерозв'язаними ?" 

цього вийшов, то ні, але не-
приємність, все ж таки, 
була. 

Пішов цей, до per і, щи-
рий патріот репрезентувати 
нашу громадськість НА аме-
риканську маніфестацію. В 
справі' виборів. Ну, звигай-
но, маніфестація почалася 
гимном „О, сей ќєн ю сі". 
Та лшдвс затихла остання 
фраза цієї могутньої пісні, 
як тут наш патріот як за-
тягне сольо-тенорком: 

,Щс-е-е не вмерла У кра-
їна..." 

Розуміється — не проспі-
вав і цілої строд$и, бо швид-
ко спохватився, що він не 
на своїй параді, але як го-
ловік сконфузився — 
уявіть собі!.. І не можна 
сказати, щоб він зараз, на 
погатку паради, заснув і цс 
так спросоння в нього вир-

ге вшановувати націонала 
ним гимном якийсь-там со-
бі пікнік, ги весілля, еи 
срібний ювілей, або теат-
рольну виставу „Сватання 
на Гонгарівцї'1.. 

Підіть, будь ласка, на 
Бродвей, на концерт, ги до 
театру — таМ ніхто не спіг 
вас гимнів ні перед виста-
вою, ні по виставі. 

Недавно, в одному міс-
тегку давали наші прсд-
ставлення в театрі, і теж 
ушанували цю оказію від-
співанням обох гимнів. Але 
потім посала їх мугити пат-
ріотигна совість — ги, бу-
ва, двох гимнів не замало, 
може випадало б ще затяг-
нўти і Де пора"? .. 

В останньому моменті 
стрималися, бо виявилось, 
що Комітет запросив на 
представлення мсиора міс-
та, з польського роду, що 
прийшов з родиною і при-
ятепями, — отже теж вий-

‚#онфуз", якби їм шов би 
тш и ^ ^ д в nov'v

nZZ' занпівати ,Де пора... ляхо-
валося. НІ, просто, ѓалое'я- . с1ШЖМть'џ 

ѓа стільки находився в жит- ` „ ? 
ті на наші святогні акяде-І Пс знаю, як воно буде ч 
мії та інші .,упдприсмства''`№`ьш 10-тхім Літературно-
х'тоќ уже звик, що післяім`"`тпіьким Ярмарком у 

`Вашингтон Гаискл^ 

Џ У Вест Вавнлоиі. містечку 
в Лонѓ An лей лі. Н. П , злодіі і 
пограбували $5.000 з-під матра-іРввся 

уже 
американського гимну. на-
ступас украшський, що це 
в нього вийшло якось так, 
сказати б, автоматигно. 

Одне слово — пєреста-

УВАГА! Українці Джерзі Ситі! УВАГА! 
Всі як один на Велику, Безнаціональну, , 

проткмоскоаську 

МАНІФЕСТАЦІЮ 
в' обороні жертв московсько-комуністїпгаого 

терору, з а правду, за свободу і волю 
українського народ}'! 

ПОЧАТОК: 2-га ГОД. ПО ПОЉ 

в неділю, 21-го жовтня 1956 р. 
У ІПОАРКУ, Н. Д Ж . 

Зали: MOSQUE THEATRE, 
1020 Broad St., Newark, N. J. 

Відділ Укр. Конгр. Ком. д ж е р з і Ситі 

Л І Н И 
(Rimifon, Penicillin, Streptomycin, Glucose, 

Cycloserine, Polio - vaccine, e t c ) 
внснласться до всіх країн Европи. 

Мито оплачується тут. Гарантія достави. 
m СПЕЦШЛІСТН ЕШЧ)ПЕПСЬКИХ РЕЦЕПТ 9 

Пишіть або телефонуйте: 
R FELDMAN PHARMACY 

111 Ave. А. 4 7th S t , New York City — Tet. OR7-5980 

-

ВЖЕ ПРОДАСТЬСЯ В ЗДА! 
Щоб мати прекрасний моло-
дна колір обличчя, уживайте 

справжнього 

M0RF0SA 
BEAUTY 
CREAM 

КРЕМ ДЛЯ 
ОБЛИЧЧЯ 

Під впливом Morfoea Beauty 
Cream шкіра на о б л и ч ч і 
зм'якшусться,. білішав; і йа-
бувае прнродиьої к р а с и . 
Крем- Моріроза усував вугрі, 
очшдас пори і зиищус висип-
ви та прищі. Крем Морфоза 
звужує ролширені пори, змін -̀
пюс шкіру і Зчібсзпечус їй 
приваблилиД иоЛодиЙ виќ 
ѓляд. 
ЗАМОВЛЯЙТЕ НЕГАЙНО! 
$1.36 за слоїк (2 унції) плюс 

16- центів за пересилку. 
NEW CASTLE 

LABORATORIES 
Dept. A. BOX 592 

Toronto, OnL, Canada 

ца в домі кол. шофера таксівіоі 
Джоиа Гуди. Настрашившись пі-
еля приходу до влади Гїтлсра в 
Німеччині, п{о „ф'юрср" може 
заволодіти американським кой̀ -
тииектом, Джон Гуда почав хо-
вати гроші по різних сховищах. 
Вів звявлял, що торгу'вав рсаль-
иостями і мав поважні прибутки. 

Та ги тільки він один? .. 
Не во гнів нікому кажўѓи, 
ми таки гастснько надужи-
васмо цими гимнами. Зви-
гайна ріг — коли відбував 
сться якась важлива кон-
чепці я, ги академія, ги ін-

^ S A A V W V V V V V W ^ A A ^ W W V ^ W W W M M A A A A W ^ M M W V W V M M A M W M A A V 

ЛЬВІВСЬКЃІЙ З' ЇЗД 
В НЮ ИОРКУ 10-11 ЛИСТОП. 1956 

Карти вступу для б. студентів ($10.00) і білети для їх Рідні можна 
набути особисто в „Самопомочі", 68 Іст 7-ма вул., Ню Иорк, Н. И. 

Поштою: CONVENTION OF LVIV UNIV. ALUMNI, 140 Second Ave., New York 3, N. Y. 

УВАГА! НЮ ЙОРН І ОКОЛИЦІ! УВАГА! 
Найкращий і найбільший вибір . 

ДИТЯЧИХ РЕЧЕЙ, ЖІНОЧИХ ПОНЧІХ і МУЖЕСЬНОЇ 
СПІДНОЇ БІЛИЗНИ. 

УВАГА! НАДЗВИЧАЙНА ДЛЯ ВАС НАГОДА' 
ЗАКУПУ ХУСТОК НА ВИСИЛКУ. 

Великий вибір імпортованих ХУСТОК — вовняних, шовкових 
і звичайних, великих, як І малих. 

— РОЗДРІБНО І ГУРТОМ! 
Велігкий вибір СВЯТОЧНИХ КАРТОК релігійного змісту, 

гуртовий продаж. — На бажання висилаємо взорн. 
^ ЦІНИ НИЗЬКІ — ЧЕМНА ОБСЛУГА! 4 

FIRST AVENUE 
INFANTS' - CHILDREN'S WEAR 

106 FIRST AVENUE (Bet.6th A 7th Street) NEW YORK 9, N. Y. 
Tel.: ORegon 3-2712 

ЗФФС"СіО$^^ЯХ^С^ 

Поліція, яка прийшла до нього Іша маніфестація, ТОДІ Зви-
гай велить відспівати два-
три гимни. Та ги треба кон-

у зв'язку з цим пограбуванням, 
знайшла в різких місцях його 
дому ше $50,000 в дрібних баик-
нотах та монетах. Поліція мас 
Підозріння, що Джон Гуда сам 
причетний до пограбування од-. 
його.з банків. 

# В Аргентині веяли у соє-' 
ціяліиому ‚вагоні .3,000 расових 
голубів на голубийў виставку, 
Вагон був так щільно здмктк 
ний І мав таку погану вентиля-
цію, що всі три тисячі дтячів. 
вартости $30,000, подохли з бра: 
ќу ловітри. t . , . . , V. 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ УНС 
ЙАІВТПОРЃ.' КОНИ. — Т-во 

їм. Т. Шевченка Відд. `М попі-
домлясвсіх члені о, що тр.нхвар-
тальні збори Відбудеться в нс̀ -
діліо, 21-го ЖОВТНЯ, О 4-ІЙ ГОДі 
по пол., в залі УНДому під `ч. 
270 Кікѓс ГяЙвей Вест. Про-
ситьсл всіх прибути. — О. Куян, 
предс: М. Ґудзіќ, касі П. Д^-д-
ко, ескр. 

До-
тспср ми якось обходилися 
без тієї паради, але ж завт-
рішній Ярмарок не звигай-
ний, а ‚реликий" та ‚JOei-
лсйний'. та й ще до того, де-
якою мірою, консолідацій-
ний, бо поруѓ голови, Сср-` 
гія Литвиненка, виступить' 
давно багсний ред. Іван 
Ксдрин . . . Отже цс вже 
свого роду маніфестація! І 

'Як би там не бігло, я вже 
навѓив колегу Понеділка 
співати ,Де пора'. 

Ікер. 

ВИСИЛКА 'ЛІКІВ'ДО`яеЬг'кратг'Евр0пи--
з комплотшім пвлагоджеиняц .всієї оилати 
- - -.- ЎУ пересилки ЏА місці `? . 

." v ҐІ і -: .' нс"^агоджус . --,.. .,-, п , . , , , 

!, Укра'інсьид Професійна Аптева 
Власник мгр, ̀Ц, АРТПМІВ, дипл. аптекар , ( 

ПересилвАте нам, рецепти, чк листи, взглядио Ваті џо` 
j : бажання, які ліки Вам ‚потрібно, решту Ми виконуємо гамі 

m совісно по мінімальних 'швах; заосмотрюіо4Я всі піки про 
ЇХ спосіб у%ивакяи, иаявя 1 т. д. в зтфяНіській мові.. 

'-ТІОруЧй^ГЬСЯ ВИКОЙуВВИЖЯ -ЋСІ'Л можливої..^цеп`ЬТН 
вврі І.амер. шкіл. На складі р)вяож п'явки, баньки, рвр. тер-
мометри, яім. лікувальні зела.д-ра Мадевса проти всіх не-
дуг та новий чудовий німецький лік на яагяітки. 

ІШіНИ достава летунськоіо попѓѓою ґараитоваяа. 
`Адреса аптейи: 

FISHER'S PHARMACY 
443Й OERMANTOWN'AVK. PHILA. 44, PA. — TeLfOL 52401 

Лптека Відкрита 8 буди! 9:15 рано — 11 вечора. 
- В неділі 6:30 вечора -^ 10 вочора. 

Ш К І Р А 
В Ж Е О П А К О В А Њ ! ! Џ КУПІТЬ І ШЛІТЬ 

В А П П Ш РІДНИМ В Е В Р О Ш . 
і Купуйте прямо по гуртовій ЦІ-

ні. Одержите найкращу шкіру 
на верхи І золі, яка с в вашій 
країні, по гуртовій ціпі. 

ЗАМОВЛЯЛТБ СПЕЦІЯЛЬШ 
ПАКУНКИ 

З ШКІРОЮ 
(великий розмір) 

в яких с матеріали на верхи, 
золі, футрівка І шкіра до внкін-
чування. — Чорнна колір. 

ШКІРА 
на чоботи 

№ 

Союз Українок Америки — Відділ 64 
т а 

Союз Українських Купців і Підприємців в Ню Иорку 
}`ряджують с п і л ь н о 

ОСІННІ ВЕЧЕРНИЦІ 
В ЗАЛЯХ НАРОДНОГО ДОМУ 

СУБОТА, 17-го ЛИСТОПАДА 1954 Р. 
ОРКЕСТРА В. БОСОГО. ПОЧАТОК ГОД. 8:30 ВЕЧ. 

Буфет в Заряді ВП. Пань. — НЕСПОДІВАНКИ. 
Окремих запрошень не внснласться. 

DUNLEY HAT SHOP 
14 SAINT MARK'S FLACE, NEW YORK CITY 

(Іст В вул., між 2-3 Евеюо) 
мас иа сзсладі великий ви?ір осівкіх І зимових `КА-
ІІЕЛЮХІВ від $5.99 та більше. Масмо також веля-
кий вибір філкцовях велмрових кавелк)хів пайкра-
щоі якости в різних кольорах 1 найновіших фасонах 
власного виробу та відомої марки капелюхќ KNOX. 

Кожний капелюх гарантований. Куплений в мас ва-
пелюх чистимо фабричною методою. 

Пригадусмо. ЩО у нашому відділі МЗ'ЖЕСЬКОЇ 
ГАЛЯНТЕР1Ї першої якостч різнородні сорочмі, зна-
ноі марки "І A Y S О N". Хто купить тепер ціс! марки білу сорочку Whitehall Shirt в пДяІ 
SS.95 одержить блянкет і щасливе число в нагороду якого в жіноче мінќове футро ввртостн 
ЗД000 і 99 Інших вартіеннх нагород. Зайдіть тепер 
‚о`ка п ' .. И#-І гогмічки ГягкіитоппиІ п пглиін!. У В( 

цей контест важний до 31-го грудня 
і р ' - Нѓі сорочки Гарантовані в пранні. У великому виборі також: дошевикя, пнра-

солі, імпортовааі светери, краватки, шкарпетка, паски, шгіликн й інші зимові речі 
Просимо аайтн і перековатись про високу якість матеріялу та низьку фабричну 

ціну, _ Говоримо по-українськи. 
—# Отворепо щодеиво до S-ol веч^ в суботи до 10 Л0 в— 

УВАГА!!! Пасейк, Гарфілд, Нліфтон, Петерсон і Околиця! 
УКРАЇНСЬКЕ ВИ СИЛЌОВЕ БЮРО 

„ЗОРЯ" - PARCELS OFFICE 
9 П'ЯТНИЦЮ, дня 2в-го ЖОВТНЯ відкриває в місті Пасейк, Ню Джерз і 

при вулиці ГОВП К В Е Н Ю (36 HOPE AVE.) 

fr БЮРО ВИСИЛКИ ПАЧОК ДО ЕВРОПИ. ^ 
В дальших тижнях Бюро „ЗОРЯ" в Пасейкў буде відкрите т і л ь к и в днях: 

ЧЕТВЕР — П ' Я П П Щ Я — СУБОТА, кожного тижня в годинах 
від 9-ої рано до 7-ої веч. 

‚ЗОРЯ" в Пасейкў веде власний склад товарів, шкіру, мануфактуру, в з п -
тя з хггрянпмн вкладами, матеріяли на порили, хустки, пончохя, харчові 
продукти І т. п- — ПАЧКИ передані через наше бюро ^ЗОРЯ внснласмо 
самі безпосередньо до корабля. 

в Звертайтесь до нас з повним довірям. # 

ЏІКІРА IIА ВИСОКІ ЧОБОТИ 
i"'-) v ', , Щни шкіри, вку 

висилаємо до Вас 
918.00 
$26.00 
$35.00 
$45.00 

1 пара 
2 парк 
3 пари 
4 пари 

Шин шкіри з ви-
силкою до Европи 
вкл. пошт, оплат}', 
мито 1 пересилку. 

$32.00 
$50.00 
$67.00 
$88.00__ 

MM можемо ` висилати свеиіяльні пакунки з шкірою 
прямо до Кирони, -через аґпита і% дозволом н нашому місті. 
Ціни включають .неї митні оплата, всі; кошти пересилки 
1 коќѓролі та заБлзпсчення Ѓара ѓѓтії я ос тяти. в 

ЗамопляАге сьогодні аЛо знидіть огляиттв. 
ВІДКРИТО ЦІЛІШ ДКНЬ В С5'ВОТУ. 

Connecticut Leather G). 
75 WlNDSCfK ST. HARTFORD, CONN, 

Телефон: Jackson 2-2251 

Пішліть ПАЧКУ-ДАРУНОК 
^ В А Л Ш М РІДНИМ В СТАРОМУ К Р А Ю ! ^ 

Ви можете оплатити мито і всі оплати тут! 
ВСІ ПАЧКИ АСЕКУРОВАНІ! 

ЙІожете післати нову і уживану одіж, або вибрати 
з вашого цінника і вислати мануфактуру, шкіру 
на чоботи, чоловічі і жіночі черевики, светри, вов-

няні Імпортовані хустки та інші товари, 
в Також можна замовляти в нас річного роду ліки для ви-

снлкя до Старого Краю з оплаченим тут митом, 
в Для аачісцеішх клієнтів окрема обслуга. 
џ Пришліть Ваші речі до пас. Ми спакуймо Вашу пайку та 

приготуймо П до ВИСИЛКИ на місце призначення. Пмдаа-
цеві перешлемо рахунок до внрівааиня. 

237" На бажання окремі ЦІННИКИ та' зразка товарів, "^gj 
Наші працівники говорять по-українськи. 

Н а ш і С юр а: 
AMERPOL ENTERPRISES 

11601 Jos. Campau, Detroit 12, Mich. — TO 8-0382 
AMERPOL ENTERPRISES AGENCY 

6618 Michigan Ave., Detroit 10, Mich. — ТА 5-2505 

ПАКУНКИ 
ДО BCLX 

КРАНІ 
ЕВРОПИ 

ОБУВ'Я 
ОДЯГ 

МАТЕРІЯЛИ 
ХАРЧІ 
П ІНШІ 

іьГ^ ТОВАРИ 
„ ` ЯКЩО ВНСНЛАСТЬСЯ З ЛОНДОНУ 
ПОСИЛКА БУДЕ ДОСТАВЛЕНА СКОРІШЕ І ПТВПО 
ГАРАЯТУСМО ДОСТАВЎ АВО ЗВОРОТ ГРОШЕН 

Митні оплати платимо в Лондоні. Ваші приятелі чи Рідни 
в Европі не будуть обтяжеи! жадними доплатами. Мито І 

иошти пересилки включені а ціну нашого експорту. 
Пишіть во-украінгькв по наш повний каталог. 
Lampert Si Polimex Co. 

45 CROMWELL ROAD, LONDON S.W. 7, ENGLAND 
М 1 И И І І І И І І І 

НЮАРК, H. ДЖ.! 
.'stsbWb'ut^'+ObbbfS'sbCrt^ 

„ГОВЕРЛЯ" 
"HOWERLA SHOES" 
203 Springfield Ave. 

NEWARK, N. J. 
MA 3-6248 

ВІЛЬНЕ ПАРЌУВАННЯ ЛВТ 
для наших ВШ. Покупців 

иа В А М Евво Station 
15-27 Belmont Ave. 

(Біли домівки Пласту) 

Ш К І Р А 
тутешнього в и р о б у та 
бокс німецький, голяндсь-
кяй і французький. Юхт 
шведський і арі'рнтинсь-
кий і пювро німецьке і 
французьке. 

ФЮІАДЕЛФІЯ, ПАЛ 

ПАКУНКИ З ШКІРОЮ 
на висилку до Европи. 

Шкіра на чоботи з усіми 
потрібними додатками до 
викінчування. — На дві 
пари чобіт $19 і $23. 
Поштові замовлення переси-

ласмо — за післяплатою. 

В ЗКГАШСЬК`НХ КРАМНИЦЯХ В35"ТГЯ 

„ФОРТУНА" 
r TORTUNA SHOES" 

613 W. Glrard Ave. 
Philadelphia, Pa. 

Stevenson 2-6342 

Ф Вповні Гарантуємо якість шкіри І найдешевші ІОШІ на шкірянім рийку, в 



і-гил.илл, і`уьитл. 2U г . І Ч Ш І П Л JVOO. 

9 П Р А Ц Я 
я Help Wanted Male Female 

МІСЦЯ д л я 
ПРОДАВЦЮ 

і ПРОДАВЧИДЬ 
МУЖЧИНИ 

до гуртшга 
ЖІНКИ 

ДО ГУРТШШ 
ЗА "FOUNTAIN" 

ДО КУХНІ 
ДО БЮРА 
МУЖЧИНИ 

ДО МАГАЗИНІВ. 
П Р А Ц Я НА ЦІЛИП Д Е Н Ь 

або 
КІЛЬКА ГОДИН 

Також на кілька го.џст 
ДШЧАТА і ЖШКН. 

Голос. 9-раио до 5 по тхг%п. 
в`ід понеділка д о суботи, 

S. S. KRESGE 
MID ISLAND 

SHOPPING CENTER 
HICKSV1LLE, L І. 

9 ПРАЦЯ 9 
a HELP WANTED—MALE в 

ПАНТОГРАФ 
ҐРАВІРУВАЛЬШШП 

Досвідчені 
Всі корветі. Платні вакації. 

Ввсока лата я. 
Rutherford, N. J. 
Geneva 8-1150 

9 ЕИЗНЕСОВІ НАГОДИ # 
DINER — дозвіл на пиво па 
місці. Досконале рухливе місце, 
аасяопаннй 25 р. Річно понад 
S100.000. 5U днів. Довгий ліз, 
легкі сплати. Чудова нагода 
ДЛЯ фахового. ЗЌадає тільки 
52S.500. Телеф. ЕХ 2-9440 — 
2-30-4:20 по пол. 

# П Р А Ц Я 9 
9 HELP WANTED—MALE 9 

Пошукую Доброго ФРИЗІС.РА 
до Вадшш"тону, не потрібно 
фрнзіпрського свідоцтпа. Гнран-
тусться $80.00 на тиждень. Згс-
."ошз"ватися: 

406 Constitution Ave., N.E. 
WashinKton 2. D. C. 

j j g j H 6-7966 

П О Т Р І Б Н О 
БУЧЕРА. 

що зваг рубання солоного і ве-
пройого м'яса тн МО:І.'Є його 
пр і давати. Обов'язкове знання 
англійської мови. 

Платня з а ўновою. 
KOW ROM MARKET 

595 Flushing Ave. 
Brooklyn, N. Y. 

КРЕСЛЯР, прецізіпяип й інш 
Мусить знати американські ме-
тода, Елекр. пряла дди. Кон-
струхційвнй апарат; елекр, кру-
ГОоОІГ, мусить доказати знання 
креслярства. Індустріяльний і 
військовќа асистент Мусить 
перейти^'Cjovern. яесш'іу reeula 
тюпа" Добрі ўќон, праці. Прішч 
близ. дому. Платня вілноо. д о 
досвідл-. Пилить Р О. Box 167 
Great Neck, І . І., або тел. Hunter 
2-Н4ВО. 

.НАШІІНІ(ГГ—ЛА'ДІШШЧіт 
алекр. споювання, малѓинові і 
монтажні частќіш д о звичайних 
1 спеціальних машин. Головне, 
щоб вмів працю пати самостійно. 
Tronomatic, 1881 Park Ave. N. V. 

SA 2-0075 

МЕТАЛЕВИЙ 
ТОКАР 

досвідом при алюмінію. 
Телефонувати: 
MArkot 3-2895 
Newark, N. J. 

МАШИНІСТ 
1-клясяня. 

ІІадчисельш години. 
добрі умовний праці. 

Bronx TeL: CY 5 7057 

в Р І Я Н R . в 
t FOR SALE gjj 
НОВІ І ДКІЦО УЖИВЛ1П 

мужсські убрання, плащі, чере-
внки, ґалянтерія - для себе і 
для висилки за океан по дуже 
умірковавнх цінах. 

Безплатні поправки. 
LUTA CLOTHING 

5СЮ W. 187th St. (off St. Nicholas 
Ave.). I.R.T 19Ut. Bronx. N. Y. 

в REAL ESTATE в 
в HOUSES FOR SALE в 

НОВІШ ДІМ ва продаж в доб-
рім стані. Всі вигоди, пар. огрі-
вашіа. 4 кімнати, пивниця і під-
дацішя. fa акра землі, близ. РО-
ВА Фарм, Casville. N. J. По де-
пхевів ціні. 

Tymchcnko Sam 
Тел. Lakewood 6-0092J2 або Ml 

Р О З Ш У к В 
Пошукую магістре прав Воло^ 
дямира ІЮЛЬНЯКА з окол. Пе-
ремншля, який в pp. 1945746 пе-
ребував у Біллях в Австрії (Ка-
ринтія): маю підомості про ро-
дину. Прошу його. самого, або 
його знайомих писати на адрс-
су: W. SAWCHAK, 390 East 10th 
Street, New York 9, N. Y. 

Н о ш у к у ю 
АНДРІЯ ЛКВІЦЬКОГО 

В села Вільшаніїќ, пов. Самбір, 
який був в Німеччині, а тепер 
мас знаходитися в ЗДА. Знаю 
про його сестри Аниу і Зофію, 
Хто знав бн про нього або він 
сам, п{юшу писати на адресу: 
WOLODYMYR DOBROMILSKY 

417 — #id St., Troy, N. Y. 

С Т О Л Я Р І 
Досвід при роботі меблів. 
OLD WORLD CRAFTSMEN 

76 Midland PI. 
Тік ќалое, 4 V. 

SP 9-19Ю 

12 King S t off Prince. Freeport, 
L. L—Гарний "Cape Cod" дім у 
Freeport, 2 спальні і кімната, 
відлов, ва канцелярію, плеканий 
город, 2 модер. лазннчкн, в до -
мі Атапа холодільвя, холоділь-
ннк, наш. д о прання і інш. ва 
скор. продаж. Відкрита веран-
да, вќхід пра 21 on Southern 
Stare Parkway. Продаж з стра-
тою. — виїжджас на Флориду. 
Зараз д о зайняття. Без посе-
редняцтва. Влася. FR 9-7727. 

і FARMS FOR SALE 9_ 
Н А П Р О Д А Ж 

W-акр. куряча ферма, иовяй 4-
кімн. дім з лазішчіюю і иероз-
будовшшм піддашшям, модер-
ннй. елегггрикп, телефои. Також 
хптедж. Забудов шпя лп 2000 
кур; Близ. Ніпптпчл, N. J. Тс-
леф. або nnnuTt: "V TRISTAN. 
31 Acres Dr., Hamilton Svj.. N. J 
T e l JU 7-9039 Trenton. 

. BUSINESS OPPORTUNITY в 

j 
Є th 

Billings SL Spencer 
Company 
П О Ѓ PS б у G 

DROP FORGERS 
FORGER'S HELPERS 

ПЛАТНІ СВЯТА 
- ПЛАТІЦ ВЛКАІД1 

"V ЗаГн-лісч.чін:і 41В ЖИТТЯ 
під пеіпаолнни.Ч п и т л ќ і в 

і госпіталичагпя 
Insurance Plan. 

Інфориу ватно. : 
Employmet Office 

1 Laurel St. 
HARTFORD, CONN. 

ДЕЛІКАТЕСЌИ 
І ГРОС4БРНЯ 

a Qlendale, N. j . 
Добрий бизнес, 

fi-кімн. помешканням. 
Те.лефонувати: 

HE 3-7120 

П о ш у к З' ю 
сестру МАРІЮ ТКАЧ, 

з Миколаєва. 
Мас перебувати в Канаді. Про-
шу зголоситися д о : 

ANNA TKACZ BRYKAJLO 
Richfield Springs, N. Y. 

МАРІЯ ПАДІІРКА (дів. (`нман) 
з села Кінське, пов. Берсзов, 
прніхила тут в 1912 р. Вийшла 
замуж в 1917 р. з а Теодора Ва-
дирка ( з Умоч). Найстарший 
сни Івасько. Пошукуѓ рідна сес-
тра Нлетеннцьіаі. Хто знав Он 
про них або самі прошу писати 
на адресу: 

JOHN PLETENYCKY 
. 297 Chambers Avenue 
East Meadow L. 1., N. Y. 

TeL IV 9-7732 

HOTEL—TAVERN 

35 5th AVENUE RESTAURANT 
ДОСКОНАЛИЙ Х А Р Ч 

Коктейлі 
Приватні їдальні 

Снідання, лштч від $1.00 
Обід B U S1.50 

HOTEL GROSVEN0R 
5th Ave. (10th S t , New York City) 

OR. 3-6000 

ВЕСІЛЛЯ 
комплетаа ціна $А П Ц 

з твмнвнои. " " ^ 
Д о с к о н а л а к у х н я . 

ВАЛЕВА ЗАЛ Я. -
і Свіжо відмовлено, Сиеціялв- ; і 

ні ЦІНИ на товариські авбявя. 
HOTEL 

MARTINIQUE 
і 32nd S t A B'dway, N. Y. 

PE. 6-3800 E x t 117 

; 
i! 

Читайте щоденняќ ќСвободу' 

MISCELLANEOUS 

В дільниці Mosholu Parkway, 
наріж, положення (Key proper-
ty), 12 кімн. мур. дім з до дат. 
апартаментом. Нова система во-
допроводів, пнров олив, огрі-
вання. Прибудований гараж аа 
'і. авта. Надасться для профе-
сіокалів. Власник відходить ва 
емеритуру. Варто оглянути. — 
J OL 2-6996 
: або писати Box 016, Rm. U30, 

ІIW. 42rid St., New York City 
VALLEY STREAM—"Cape Cod" 
наріжний дім, 5 кімн., гііддаш-
шя з меблями, влаштов. підвал 
з меб. і бара. Венец. заслони, 
кнрніші. елекр. печі, холод, 
"іоппіса" стіни, снід. ннжа. го-
лів. лазтічка, гараж на 2 авта. 
мур- патіо 16'хіГ звар. залізав 
алюм. дашки над вікна. Пара-
солі і город, комплети. гор. при-
ладдя. гар. вид. Олив, огрівай, 
і т. д. Відп. для професіоналів. 
$23.000. Вечор. LO 1-8309. 

'ГРОГЕРНЯ 
, 1 ДЕЛШАТЕГЕ1І 

поемі товару. 
Досконала к.иснтеля. 

Добра нагода для аідповідвоі 
ліодикп. 

Ті^геф." Hh 3 2 8 1 0 

CANDY -LUNCHEONETTE 
Досконала українсько-поль-

о ь к а і - П ' І І . - І - . І .Ч . 

Близ. шлнта.іл; ічколн 
і театру̂  -v. 

- $800-900 тпжнено.-
' І AL 4-92вв 

М У Ж Ч И Н А 
до миття посудп. 
8 го.ч- праці 6 днів 

Телеф.: 
SPenccr 9-5658 після 8-год. ВЃЧ. 

від п'ятниці д о нівтірі:я. 

.МДШІІШ(Т 
першоклясвий до ежсперомаж-
тальноі машиновоі фабрики По 
стійна і Ціі;ава праця. До .н ід . 
в і д п о т д и а платня. Мусить бу-
тм гора`іш.пин УДА. 

ORexon 5-1384 

AUTOAIAT1C 
ш и т і опорейторм 

і "sei up men". 
Всі користі. Надчиселі.на 

годиќн. 
О М. CO., Mfg.. Inc. 

42-24 21 St.. Lont{ Jriand CHv 
S T 4-2400 

- PROFESSIONALS в 

F ^ 

Л А И Ч О К К Т Х 
досконале положешія. тепер дас 
$ІОО-$І.ООО тижнево. Легко мож-
цд побільшити. Рент $100, ЛІЗ 
на 5 р. Яімдаг. тільки $ІО.ГЮО. 
Телеф. між а-12 А.М. ., 

МО 9,903,1 
‚ДЕЛІКАТЕСЌИ — досконала 
к.іі(лггеля, заспов. ѓому 20 р. Тс-
nej) дас $860 тижнево. Молоди 
ішергійііа людина легко моя:.-
побільіиитн. Рент тільки $100. 
включ, .'і IUMIUIT І огрівання. Па 
скорий В̀ридаЙС з стратою. 

АР 7-0070 

А Р К А 
48 -Е. 7 вул. в Ню Порќу 

(тел. GR 3-3550) 
НИТКИ DMC 

Гуртом т а детайлічно 

ІІошу^ую И. ПНЦА ВАЛЯНКА 
з п. Сяніќ. Хто знав бн долю 
Його або він сам прошу напв-
лти на мою адресу. Маю віст-
су від Його сестри з України. 

GREGOR ANDRUSZKO 
9339 Klmbark Ave. 

Chicago 19. Ш. 

ШТУШЕВСЬКІПЇ, 
ЧАРНЕЦЬКИП, 

СТЕФАШВ, 
Ssf" Чортківщіша. 

Мало вістку: 
Ева, Ірка, Ґеня. 

Хто знає про них, або во-
нн самі, шшііть на адресу: 

J. TARNAWSKY 
64 Plum Street 

New Brunswick, N. J. 

ПАЧКИ ДО 
ЕВГОПИ 

І ВСІХ ЧАСТИН СВІТУ 
Гарантована достала 

Матеріали на убрання, плащі 
і сукні, полотна на постіль та 
білизну, жмвностеві п а ч к и 
І всілаќ! дікарства. 
Мито за посилки платиться 
у нас і Ваші рідні і знайом! 
не платять вже прн одержан-
ні посилки нічого. 
ПІШІІТЬ ПО КАТАЛОГИ. 
J. NAWROCKI AGENCY 

617 Grove S t , Irvington 11. N.J. 

Р І З Н Е 

ЧЃ ЄДИНА ЮВЕЛІРНА 
Ь -КРАМНИЦЯ-
у- ДУЖІ ВІДОМА С Ш Д 
УКРАЇНСЬКО) ПУБЛІКИ 

гзззвеейзаавезі 

УКРАЇНСЬКА ФУТРЯНА ФІРМА 
вќготовляв на замовлення ноні футра та переробляв 

уяшвалі футра по найновіших фаоонат. 

Ольгу з Андрушків Зилибшок, 
з села Максимівка, пов. Збараж 
— поніўќўс Мушка Яніцька З 
Чагарів, Збараяс. Проситься лас-
каво писати на адресу: 

Михайло Дшшленнч 
ALGONQUIN HOTEL 

Ncwtonbfook, Ontario, Canada 

ВАСИЛЬ ЧКРККС 
пошукує 

ДЕТРА РОМАНЙКА 
Із і села Глудяо. Лемкішцинн. 
Пошукую і в д у ж о важливій 
справі^ XTOJ знав .б'н ПРО його 
місц'е перебУ'ваяіІЯ, або- Він сам. 
прошу пнса"тм іга айресу: 

VVASYt CHERKYS 
2207 W. Uth Street 

- . Cleveland 13, Ohio 

ПАЧКИ Европи 
І ВСІХ ЧАСТИН СВІТУ 
Г А Р А Н Т О В А Н А ДОСТАНА 

Матеріали на ўбранна, плпщі 
і сукні, полотна на постіль та 
білн.іну, шкіру па Ч О б о Т В, 
иашностепі пачі.н 1 всілякі 

лікареѓва. 
МИТО з а ПОСИЛКИ платиться 
у нас І підборні по платять 

вже прн одержанні нічого. 
Висилаємо також пачки 

Р Е К А О . . 
І П И Ш І Т Ь П О К А Т А Л О Г И ! 

Замовлення приймає д о 9 
вечором.. 

І. IGERS GENERAL STORE 
353 16th A v e , Irvington, N. j . 

(напроти німецького ківа) 
Tel.: ESeex 2-9036 

гіб-гшсм'?г- пешчоякіі?ч 
Г.,Я. . . . . Д И ( І З Д J — і - Ж А Ю! . US Art 

' - ті nvtfx GR 3-5в75 - -
'-MAS ИОЃвЦЧІЛЧіі(ИИ ` , г ;`8Линин ' 

9 Л V `Ч. 
Н а й б Ь ь т н й вябір Шпортованнк 

короткохвнлеанх Hi-Fi 
радіоапаратів, моделі 

ва 1957 р. 
TELEFUNKEN — OPUS 7 
GRUND1G, 
з автомат, грамофоном на 10 
плит — замість $205.95 з а 

. $169.95. 
BLAUPUNKT, 
AMBASSADOR, 

яких мн с представвиками, — 
тих надзвичайних, сильних по 
конструкції і з найкращим зву-
ком, апаратів. ' 

ТЕЛЕВІЗОРИ 
GENERAL ELECTRIC, 

RCA в кольорах. 
Показ в неділю від год. 1—1:30 

по пол. 
Великий вибір фотографічних 
апаратів. Імпортовані портатнв-
ні .МАШИНКИ ДО ПИСАННЯ 
від $49.95. 

Найбільший вибір ювелірних 
виробів 14 І 18 кар. золота 

1 найліпших 
ШВАИЦАРСЬКНХ 

ГОДИННИКІВ, 
які мн Імпортуємо. 

НАЙНИЖЧІ ЦІНИ. 
Наша ювелірна і годинникова 
робітна рекомендована знаною 

фірмою OMEGA. 
Ж А Д А Й Т Е КАТАЛОГІВ. 
Крамниця відкрита кожного 

дня від год. 9—9 вечора 
в неділю 1—1 По пол. 
Виконуємо поштові 

замовлення. 
Гарантія на всі товари. 

WASHINGTON HEIGHTS 
FEDERAL SAVINGS й LOAN 

ASSOCIATION 
Забезпечуc Koirm д о $10,000 

Платять З% дивіденди. 
1390 Sit Nicholas Ave. N. Y. C 
275 W. 231 St., Bronx, N. Y. 
371 E. 149 St., Bronx. N. Y. 

JUNK CARS 
$25 to $40 m. 

MOTT HAVEN AUTO 
WRECKERS 

` DA 9-5500 

ДЕРЕВ'ЯНІ ЦЕРКВИ 
В УКРАЇНІ 
- `Внчввннцтво`. ' 

„ M B 1 СВІТ" 
Ц і н а $1.00 
Замовляти: 

"S V О В О D А" 
Р. О. Box 346, Jersey City З, N. J. 

На п р о д а ж 
ГРОСЕРНЯ 

ДелЬсатесен і Ланчонета 
разом, близько фабрики і 
телевізійної станції, де ггра-
цюс коло 15-сот людей: 
Добре вироблений бизнес 
надаспх'я для двох сгтіль-
ників. Голоснтись:_ 

218 East 5th Street 
New York City 

БУЧЕРНЯ 
40 вянайму між А б: P і Smilens. 

з влаштуванням або без. 
Чудова нагода. 

Boston Road і 214 St.. Bronx 
CY 3-5555 

; DR. ANNA MESSING 
ЛІКАР З ВАРШАВИ 

і Косметика, лікарське усуввв-
, ня всіх вад церв, зайвого во-
‚лосся. зморщок. "Facial Up-
, йѓѓ'̀  без операції 

Приймав після тшоаи. 
1 еоеф..: PLaia 7-1282 

І і а 0 W e W "7 ̂  N t w V o r h С^ 

ІУДОВК ппложення при дорозі 
ірн голов. лінії в Согаітіаск. 
ідвз, йов. мотелю, Виутрі міс-
;о з новими конплетними "char-
оаі" печами і "custard" стенда-
ів. Чудова пагода для досвід-
іеного, щоб відкрити ресторан 
ібо "Charcoal Broil Inn". Без по-
`ередішптва. РО 7-3488. 

І Ц 4 Д Г П . У ЛЕГШ1П с п с к - ш 
К У П Ў И Т Е СВОЇ Б О Я Д Ч 
Ч'КРКЗ ІІБПРОЛ СЕПВШГО 

РІЗДВО - РІЗДВО - РІЗДВО 
ВЖЕ ЗА ПЛЕЧИМА. 

Пам'ятайте, що найкращий І цінний дарунок, який 
Вн можете іііслати для Вашої родини і приятелям 
у рідному краю, це буде, коли Ви шпилите їм 

ДОБРУ ШКІРУ на ЧОБОТИ і ЧЕРЕВИКИ 
Мн продасмо ШЌИ'Н найкращої якості! як на 

прншвн так І на підошви. Масмо шкіру амернхан-
ську, французьку, німецьку, я к т а к о ж т. зв. 
„ЮХТ,Г. Маємо асі додатки як „б р є н з о л Г, під-
пганку ‚̂ і а й н і н Г" І т. д. Все це можна дістати 

В ЯьРАШСЬКШ Ф№МІ. 
яка існує вже під тою самою адресою понад 

25 років. 

KING FASHIONABLE BELT 
COMPANY, Inc. 

25-27 WEST 36th STREET, NEW YORK 18, N. Y. 
(Поміж 5-ою і 6-ою Евеню.) 

(10-ий поверх). 
Телефон: Wisconsin 7-6278-6279-6280 

Власники Олекса І Павло ГИСА. 
Масмо відкрито кожного дня від години 9-ої рано 
до 6-ої вечором. У суботу до 3-ої по полудні, або 
поза годинами за попереднім телеф. зголошенням. 

9- ЦЕ НАШСРАІЦА І І А Г О Д А В ЗДА 4 
"-ТІХьквЛаащ фіршз, у Швеції може дати Вам такі ціни. 

Погляньте нв цих KLTUKB! 
20 lbs. паяліпшого смалгцю $23.00 
20 lbs. цукру 13.80 
?0 lbs. найліпшого рижу 17.80 
30 lbs смальцю і 10 lbs. пў'ќру 10.50 
В ці пакунки включені всі кошти — дозвіл виси лин, мито, 

пошт, оплата, забезпечення і т. д . 
Внсмласмо також пакунки з новою й уживаною одежею. 

Наше бюро відкрите від В рано д о 9 вечора. 
ATLANTIC GIFT SERVICE CO. 

1824 W. Chicago Avê  Chicago 22, Itt. — TeL: Everglade 4-5220 

ПРИСТУПНІ 
ЦІНИ. 

в 
ДОГІДНІ 

СПЛАТИ. 

J. WUJKIW, Inc. 
MFO. FURRIERS 

111 E. 7th S T , NEW YORK 9, N. Y. — T d . SPrlng 7-8710 

X 

ШАН КАМШСЬКИИ 
JANIQUE TRADING CO. 

Ваші Рідні ждуть на Валіў допомогу, на Ваш 
Р І З Д В Я Н И Й ДАРУНО'К! 

В К І Н Ц І ! 
^ ФУТРЯИІ ЖАКЕТИ 
Непромокальна габардине, біберовня вов-
пір, біда короткострижона овеча підшив-
ка, лікована вовняна підшивка в рукавах, 
до висилки (включаючи 
мито, правшій дозв іл І 
інші оплатќ) $41.60 

ВИСОКІ ЧОБОТИ џ 
Чорна сильна виправлена теляча шкіра, 
непромокальна на грубих шитих подвій-
пнх золях. Дуже відповідні на село, до 
висилки (включан)`ін мито, правшій до-, 
звід І інші оплати) $14.90 

S H A W I F r З 0 2 4 — 9 , s t Strwt. Jackson 
. U A m L X Heights, L I., New York, N. Y. 

"FREGATA of LONDON" гарантує чесну І скору доставў. 

УВАГАІ КЛІВЛЕНД, ЙОНГСТАВН, ЛОРЕЙН, АНРОН І ОКОЛИЦІ! УВАГА! і 
R. W. EXPORT - IMPORT CO. і 

.пкрила ФГЛЮ У К Л І В Л Е Н Д І 
721) LITERARV RD., CLEVELAND, OHIO 

ВИСИЛКИ ПАКУНКІВ ДО ВСК КРАЇН СВІТУ 
В и с п л а і; М О НОЖИКУ, НОВУ І ПОШЕПУ ОД ЃЖ, ШКІРУ, МАНУФАКТУРУ, Л ІК И та і н ш е . 

Мн масмо на складі р'ідною (юда шкіру, як ЮХТ, БОКС, та ініпу, І всі додатки на `чоботи 
та черевики. — Масмо матеріали, ХУСТКИ, та Панчохи та різного рода харчові продукти. 

Џ СКОРА і ТОЧНА ДОСТАВА ПАКУТНСІВ ГАРАНТОВАНА 4 
Виконуємо пересилки на поштові замовлення. 

в Bel оплати оплачўе висиляючий. — Бюро відьрвт^ щодня від в рано д о 9-ої веч., в суботу від 8 д о 6-ої но пол. 

УВАГА! НЮАРК І ОКОЛИЦЯ! УВАГА! 
Џ У ШСИ ІПОЛРКУ ВІДКРИТА НОВА 4 

КРАМНИЦЯ для висилки 
П А К У Н К І В 

ДО ВСІХ КРАШ ЕВРОПИ. 
9 Висилаємо поживу, нову і ношену одежу, сукон-

ні, шкіряні і текстильні вироби, медикаменти і т. 
п. Вишліть своїм рідним і знайомим! 

# Пакунки будуть доставлені до місця прнзиачен-
ня протягом шости тижнів- Посилки вислані по-
вітряиою поштою будуть доруо'ватнся протягом 
7-10 днів. 

% Висилаючий одержить особисту посвідку ВІД 
відборця пакунка. Висилки пакунків І доручен-
ня і араптусться. 

9 Всі посилки повнотою оплачується тут включно 
з митом. Той, що одержить пакунок не буде ні-
чого доплачувати; 

К А Н Ц Е Л Я Р І Я ВІДКРИТА КОЖНОГО Д Н Я ВІД 9-ої ГОД. 
Р А Н К У Д О 6-ої ГОД. ВЕЧОРОМ 

В СУБОТУ В І Д 9-ої РАНО д о 4-ої Г О Д И Н И ПОПОЛУДНІ. PACKAGE EXPRESS CO. 
314 MARKET STREET NEWARK, N. J. 

Тел.: (Newark) Mitchell 2-2452 
Зверніть увагу на нову адресў і 

(Біля Пеисндвенія станції в місті Нюарку). 
ШШШШШШЙШШШШШШЯШШШЛ 

ВАШУ УЖИВАНУ Й НОВУ ОДЕЖУ 
(в добрім стані) 

ВИСИЛАЄМО ДО ВСІХ КРАШ ЕВРОПИ. 
Д о деяких країв з оплаченим тут митом. 

Вв можете посилати нам пячка, а ма лараз подамо Вам 
кошти зв'взаяі з пересилкою. 

Також висилаємо купони англійських матеріалів 
(великий вибір купонів) ХАРЧОВІ ПАЧКИ 1 ЛІКИ 

д о деяких країн з оплаченим тут митом. 
Скора 1 точка обс о т а . 

Представляємо посвідки відборци. ` 

R A L L I N G T 0 N C O R P O R A T I O N 
N.Y.C. — Tel. PL 7-2258 

SI. Ѓрея (Грушко). 
303 West 42n$kStreetf 

Купўить в підприємствах. 
що оголошуються 

в „С в о б о а Vі 

І ІВАН КОШЬЧИНІ 
F U N E R A L Н О М Р І 

COMPLETELY ! 
AIR CONDITIONED 

ЗАЯПМАСТЬСЯ ЇІОХОРО- J 
НАМИ В СТКНТІ 

Ціни приступні дня ЯМ` І 
NEW JERSEY ; 

!; Обслуга чесна І вяяяравда. ' 
; У випадку смутку в родиві І 

кяиите як в дена тая J 
І в ночі: 

JOHN 
KOWAtCHYK j 
129 GRAND STREET, j 

cor. Warren Street, І 
JERSEY CITY 2, N. J. ' 
TeL HEnderson 4-5131 j 

ІВАН БУНЬКО 
УК P. П О Ѓ Р Е Б Н И К 
Обслуга чесна 1 найкраща 

цган пмстунш 
John Bunko 

Licensed Undertaker 
A Embalmer 

REASONABLE PRICES 

437 EAST 5th STREET 
New York City 

Telephone: ORamercy 7-7661 

Hallett I Hallett 1 
) ПОХОРОННЕ З А В Е Д Е Н Н Ж 
) Since 1854 
у HALLETT HOMESTEAD 
( FLushlng 9-0062 
f Northern Blvd. A 147th SL 
) FlushinK, L, L, N. Y. 
) Howard L. Hallett, frn Lie. MRT. 
^ Wesley Hallett, 1 reaeurer 

Lytwyn u L y t w y n 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDITIONED ' 

Оослуга Щира і Чесна 
Oor ServlceB Are Available 

Anywhere ш New Jersey 
801 SPRINOFIELD AVENUE 

IRVINGTON, N. J. 
NEWARK, N. J. 

- ESstx S-5555 

ПЕТРО ЯРЕМА 
У К Р . П О Г Р Е В Н И К 
Заиямастиж Иохоровамя 

a BRONX, BROOKLYN, NEW 
YORK 1 ОКОЛИЦЯХ 

Контрольована темпера-
тура, Модерна каплиця 

до ужитку даром. 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N. Y. 
TeL ORchard 4.25Ш 

' ' ' ' ' ----'" "4--' 


